

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION:
— LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 ULTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID. FACTOR. NÚM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS:
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta admín.
tracion y en las oficinas de LA SOCIEDAD GENERAL
DE ANUNCIOS, GÁRZEN, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MA. OR.
UNA PESETA 30 NUMEROS

AÑO XXXVII NÚM. 10724

TERCERA EDICION

Madrid, Martes 2 de Agosto de 1887.

DE LA NOCHE

OFICINA: FACTOR. 5.

ARTICULOS RECOMENDADOS

Heliotropo blanco.—Sapoceti agua de Chipre.—Agua de Colonia imperial.—Bouquet Maria Cristina.—Polvos de Ciprés.—Croma de Fresas.—Creaciones

DE GUERLAIN, PARIS.

NUNCA RECOMENDAREMOS BASTANTE UNA ESTACION termal situada a pocos kilómetros de la frontera pirenaica y a 20 minutos de Lourdes. Esta estacion es la de Argelès, en donde se toman las aguas de Gatzos. El valle de Argelès, célebre por su situacion y la dulzura de su clima, se ha enriquecido con un magnifico establecimiento termal en donde se explotan sus excelentes aguas. Allí concurre hace algunos años una multitud de bañistas; la moda ha tomado a Argelès bajo su proteccion y allí se reúnen las familias más aristocráticas y del mundo más elegante. La temporada de 1887 se ha inaugurado de una manera brillante.

Las aguas de Gatzos, recomendadas por los médicos más célebres de España y Francia, son sulfurosas, iodo-bromuradas; han realizado curas verdaderamente milagrosas de las enfermedades de las vias respiratorias, las afecciones de la piel y todas las que provienen de escrófulas y de accidentes sífilíticos.

Hemos tenido ocasion de ver las tarifas de tratamiento y de los hoteles de Argelès, y observamos que la sociedad de explotación ha tenido el buen acuerdo de comprender que el mejor medio de atraer al publico es no explotarlo y ponerle condiciones muy ventajosas, haciendo allí la vida muy barata y al alcance de todos.

LABRADORES.

En la 4.ª plana hallareis anunciadas con frecuencia los ABONOS MINERALES que tiene a la venta la C.ª Agrícola y Salmirra de Fuente-Piedra.—Direccion.—Madrid.—Calle Preciados, núm. 35, 1.ª, y provincia de Málaga en Fuente-Piedra. El efecto de los abonos es infalible.—Deposito en Madrid y venta al detalle. POR KILÓGRAMOS Y PARA MACETAS: Laboratorio Químico de Calderon, calle de Carretas, núm. 14, Madrid.—Macetas de arbustos, abono núm. 2. Para toda clase de flores, núm. 6.—Echese de una a dos onzas por maceta.

ESTRECHECES URETRALES

DILATACION COMODA Y SEGURA.
MAL DE PIEDRA, Cálculos, arenillas, espulsion de la uretra, incontinencia y retencion de orina, flujo de la uretra, vagina y matriz.—Males secretos por crónicos que son.—El GRAN THOMPSON, grato específico Americano, es el eficaz curativo sin necesidad ni operar, de todas las enfermedades de las vias urinarias y vaginales. Superior a todas las aguas minerales.—Frasco, 6 pias.—Va por correo mandando su valor en sellos.—Consultas y prospectos gratis. Gabinete Médico Norte-Americano, MONTEA, 33, 1.ª MADRID.

TRANSPORTE DE MERCANCIAS Y MOBILIARIOS

para España, extranjero y Ultramar.—Alcalá, 12.

A CASA ESTABLECIDA EN ESTA CORTE CON EL

título de Refrescos Ingleses, pone en conocimiento del publico que tanto la favorece, que sus tres únicos despachos están situados en la calle del Arsenal, núm. 18, frente a Esclava, Alcalá, 40, junto a Vienna y en el vestibulo del Teatro Apolo.

MADRID 2 AGOSTO DE 1887

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes:

—PRESIDENCIA.—Reales decretos disponiendo que D. Rafael Rodriguez Arias, ministro de Marina, cese en el desempeño interino del ministerio de la Guerra, y mandando que se encargue D. Manuel Casola del de Marina durante la ausencia del Sr. Rodriguez Arias.

—GUERRA.—Ley autorizando al gobierno para vender o permutar los edificios y fincas destinados a atenciones de Guerra cuando así convenga para el mejor servicio.

—Real decreto aprobando la compra de dos solares en la calle del Rastro, de Sevilla, para ensanchar el cuartel de la Carne.

—Oficio autorizando al director general de Artillería para la adquisicion de madera de pino y de una prensa para producir pólvora.

—FOMENTO.—Reales órdenes declarando desierto los concursos para proveer una plaza de profesor de dibujo lineal en Barcelona, y otra de aritmética y geometria del dibujante en Zaragoza.

—Ley declarando de servicio general el ferrocarril de Singüenza a Soria.

—Otras incluyendo varias carreteras en el plan general de las del Estado.

—La AGENCIA FABRA nos trasmite esta madrugada los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 1.ª
BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100, 84'33 0/10; 4 1/2 por 100, 107'70.—Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 65'80.—Obligaciones de Cuba 474'00.—Consolidados ingleses, 101 1/16.
Ultima hora: 4 por 100 exterior español, 63 7/8; id. amortizable, 00'00.

Paris, 1.ª
Hallándose ausente de esta capital el señor Casimiro Perier, el Sr. Julio Ferry se ha visto obligado a designar otro padrino que sustituya a aquél.

Probablemente será el Sr. Proust quien debe llegar a Paris esta tarde.

Se cree que esta misma noche celebrarán la primera reunion los cuatro padrinos para decidir si há lugar ó no al duelo entre Ferry y Boulanger.

Paris, 1.ª

El Figaro asegura esta mañana que la enfermedad del príncipe heredero de Alemania se ha agravado notablemente.

Las Palmas (Gran Canaria), 1.ª
(Por el cable de la compañía Nacional Española.)

Hoy se han recibido noticias de Rio Oro. Segun ellas reinaba completa tranquilidad en aquella factoria española.

Aumenta considerablemente el movimiento en el puerto de Las Palmas.

Durante el mes que terminó ayer, han llegado 62 vapores.

Paris, 1.ª
Varios telegramas de Berlín hablan de numerosas prisiones de socialistas, verificadas en aquella capital, Hamburgo, Magdeburgo y otras ciudades.

Paris, 1.ª
Segun un despacho de Viena, el príncipe Fernando de Coburgo, saldrá para Bulgaria inmediatamente, prestando juramento en Tirnova el jueves próximo.

Que el marqués de Molins se sintió anteayer aquejado por repentina dolencia, es cierto; pero no que fuese grave su indisposicion. Ayer se encontraba completamente restablecido.

El señor obispo de Coria se halla en la actualidad haciendo la santa pastoral visita en Montemayor y pueblos comarcanos, y despues visitará el arciprestazgo de Béjar.

En todas partes va dejando gratos recuerdos a sus queridos diocesanos.

A 4221 reales asciende ya la cifra recaudada en Palma de Mallorca para el di-

nero de San Pedro, que se ha de remitir al Papa en su jubileo sacerdotal.

La Academia de Buenas Letras de Sevilla ha acordado elevar un mensaje de adhesion a Su Santidad, en prueba de respeto y amor filial, con motivo de sus bodas de oro, y regalarle cada uno de los señores académicos ejemplares de sus obras literarias.

Mañana saldrá de Madrid el correo de América por la vía de los Estados Unidos.

Anuncia anoche El Estándarte para el próximo otoño, que los conservadores harán una campaña ruda, enérgica y enpenada contra las reformas que proyecta el partido liberal.

La comision nombrada por la prensa de Paris y de los departamentos con plenos poderes para averiguar quienes fueron los periodistas autores de las cartas dirigidas a una dama de alta posicion exigiéndole dinero, bajo amenaza de publicacion de Pranzini habia pasado con ella la noche del crimen, ha publicado el resultado de sus averiguaciones.

El informe de la comision revela que ninguno de los que firmaban las cartas, es periodista ni tenia nada que ver con los periódicos cuyos nombres citaban las cartas.

El jurado de la exposicion de pintura que se va a abrir en Berlín, se habia negado a admitir un cuadro de Armando Pruchen, que representa un trono derribado por la muerte.

El jurado daba por única razon de su negativa la de que el emperador Guillermo podria impresionarse pnosamente a la vista de este cuadro cuando visitara la exposicion.

Enterado el emperador, ha pedido al jurado que vuelva sobre su acuerdo y que admita la obra del pintor, si no hay otra razon para rechazarla.

Paris, 1.ª
Parece que se ha presentado en Valencia reclamacion, ante los tribunales, por una joven de catorce años, que ha sido encerrada por unos parientes en el colegio del Llano de la Zaidia, a cargo de las monjas Salesas. Muerto el padre de la muchacha, los referidos parientes la sacaron del lado de su madrastra para que la viera un tío suyo; pero lejos de volverla, la han encerrado contra su voluntad en dicho colegio.

El sha de Persia pasará el año que viene seis meses en Europa.

En abril saldrá de Teherán y recorrerá Rusia, Alemania, Inglaterra, Francia, Italia y Austria, visitando las principales ciudades.

Varios empresarios de teatros nos ruegan llamemos la atencion de la comision de espectáculos para que esta tome, sin pérdida de momento, las medidas que para seguridad del publico juzgue convenientes en los coliseos de Madrid, pues hallándose ya próxima la época en que

las compañías han de comenzar sus tareas, se irrogarian perjuicios de consideracion a las empresas si a última hora se las ordenaban reformas que tal vez hicieran preciso suspender los espectáculos.

Como a consecuencia del incendio del teatro de la Opera Cómica de Paris circuló en Madrid el rumor de que se iba a exigir a los teatros de esta corte la instalacion del alumbrado eléctrico, temen las empresas que si esta medida se adopta no se haga con el tiempo suficiente para llevarla a cabo con las ventajas que en otro caso podria verificarse.

Atendible es el deseo de las empresas de los teatros de Madrid, y desde luego creemos que el señor gobernador dispondrá que cuanto antes se comuniquen a cada una las órdenes oportunas sobre este asunto y concerniente a su respectivo local.

La Audiencia de Cadiz ha condenado a D. José Maria Duque a tres años, seis meses y 21 dias de destierro, 250 pesetas de multa y costas, por un artículo publicado en El Correo de aquella capital.

En San Petersburgo se cada vez más viva la repulsion del gobierno a la candidatura del príncipe de Coburgo, para el trono de Bulgaria. El czar ha declarado que de ninguna manera consentiria la coronacion del soberano elegido por la Sobranje y no pocos diarios oficiosos publican artículos en los cuales trascienden las amenazas inspiradas en círculos oficiales.

Anoche se dijo que este verano habria un concilio politico en Lourizan y otro en el Castillo de Mós.

Creemos que no hay otro motivo para suponer semejantes reuniones, que el conocimiento que se tiene de que el señor Mosquera ha de visitar en Lourizan al señor Montero Rios con los amigos de ambos; y que el marqués de la Vega de Armijo recibirá tambien la visita de los suyos en Mós.

En Lasiawl, gobierno de Wolhynia, es objeto de curiosidad para los médicos un caso rarísimo de catalepsia. Una campesina de diez y seis años, hace 84 dias que duerme profundamente, sin haber despertado una sola vez en todo este tiempo, y por consiguiente sin haber comido ni bebido.

Ha salido para el Norte, el diputado a Cortes Sr. Pacheco.

No seria extraño que algunos hombres importantes del partido liberal-conservador se reunieran con el marqués del Pazo de la Merced a su vuelta de Escocia, en su casa de Bayona (Galicia).

En el próximo mes de setiembre se venderán en pública subasta en el Monte de Piedad las partidas de alhajas empeñadas en julio de 1886, que no han sido desempeñadas ó renovadas, y las de ropas de noviembre del mismo año que se encuentran en igual caso.

Las primeras pueden renovarse ó desempeñarse hasta el último dia del cor-

riente agosto y hasta el 20 las segundas advirtiéndose que al practicar la renovacion habrá de abonarse por los empeñantes, además de los intereses correspondientes, lo que proceda por la rebaja que en el préstamo hayan estimado justa los tasadores al verificar la anterior renovacion.

Están tambien vencidos los empeños de ropas de diciembre en 1886, a cuya venta se procederá despues de verificadas aquellas.

La prensa de Orense y la comision del P. Feijoo han acordado que el dia 8 de setiembre próximo se coloquen dos lápidas conmemorativas en las casas donde nacieron los ilustres escritores gallegos D. José Garcia Mosquera y D. Juan Antonín Saco y Arce, humanistas de gran renombre literario.

El miércoles próximo se verificará la eleccion de la nueva junta directiva de El Fomento de las Artes.

El director del periódico sevillano El Escomulgado, fué noches pasadas apaleado brutalmente por un sujeto llamado Miguel Erau, que desempeña la sacristia menor de la catedral.

El administrador general de Consumo de Madrid entregó ayer al alcalde el estado demostrativo de la recaudacion en el pasado mes de julio en los felatos de Madrid por dicho arbitrio.

De dicho trabajo resulta que la recaudacion alcanza la suma de 4.823.398 pesetas 44 céntimos, habiendo un aumento con relacion a igual mes del año pasado de 230.000 pesetas, y 15.000 pesetas menos que las recaudadas en julio de 1886, que fué el año en que la renta de consumos llegó a más altura.

Los federales orgánicos no hacen politica aparte ni jamás han abrigado tal propósito.

Quieren la reconciliacion de todos los republicanos, desde el Sr. Castelar al señor Ruiz Zorrilla, y si esto no puede ser, la de todos aquellos que más ó menos desarrrolladas tengan afecciones revolucionarias, como los zorrillistas, los salmeronianos y los mossos orgánicos. Despues del verano intentarán esta reconciliacion, pero ya se puede asegurar que esterilmente.

Es muy probable que el Sr. Chao y el Sr. Salmeron acentuen su politica pacifica y legal más adelante. No seria extraño que hablasen de éste propósito en Galicia, y aun se supone que el vivir en dos casas de campo vecinas contribuirá a que pasen el tiempo que resta de calor y de sofocaciones alejándose de los revolucionarios sistemáticos. Por lo menos hay gran deseo de que el Sr. Salmeron no permanezca retraido, ya que mejora el estado de su salud.

El Diario de la Guayra da noticias de la llegada a aquel puerto de la republica de Venezuela, del vapor francés America, llevando a bordo a los duques de Morny.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

LA HIJA DE LA PECADORA.

93

en vuestro irreconciliable enemigo, y poor para vos.

Melusina trató de rebelarse bajo el golpe de látigo de aquella amenaza; pero se contuvo y al cabo de algunos segundos de silencio, murmuró:

—De modo, ¿que es una completa ruptura? —Completa, sí; yo mismo he venido espresamente para asegurároslo.

—Gracias por tal seguridad; no esperaba menos de vos. Pero, ¿y si yo no acepto esa ruptura?

—Me colocaré entre el conde y vos.

—De veras?

—Estais abriendo un abismo a sus piés; pero yo le impediré caer en él.

—Mi amor un abismo! En verdad que sois impolítico, vizconde.

—Vuestro amor! ¡Vamos... no repitais esa palabra! Nos conocemos los dos bastante bien, para que tales comedias existan entre nosotros. Comprendo vuestros designios, querida mía: no se trata de la fortuna del conde, sino de su honor.

—Estais loco!

—No; pero tampoco ciego. Habis tomado al hijo para vengaros del padre.

—Y si fuese así, ¿no seria legitima mi venganza?

—No, cien veces no! Vos misma lo digisteis en una circunstancia dolorosa, y que he deplorado el primero: «Los hijos son acaso responsables de las faltas ó de los crímenes de sus padres?»

—Lo dije, y mi voz no fué escuchada! ¿Pedi justicia y nadie me la otorgó! ¿Es cierto?

—Sí, demasiado cierto, por desgracia. Pero estais bien vengada. Una mujer inocente sufre por culpa vuestra hace mucho tiempo. ¡Deteneos, Olimpia!

—No.

—Y no obstante, querida, no podreis ir mucho más lejos.

—¿Quién me lo impedirá?

—Yo.

La hechicera rubia sonrió de un modo insultante.

tra hija! ¡No prosigais una venganza que, pasando sobre la cabeza del verdadero culpable, hiere en medio del corazón a los que nunca hicieron nada en contra vuestra!... ¡No castigais a los inocentes!

—La madre es quien combate—contestó la pecadora;—haré lo que me dicte mi corazón de madre.

—Deseo ardientemente que os aconseje el perdón y el olvido, tanto por vos como por el conde... ¡Renunciad a la guerra, porque seréis vengada!...

—¿Quién sabe?—se dijo Olimpia por lo bajo. Mr. d'Heilly sacó de uno de sus bolsillos un estuche de terciopelo y le colocó sobre el velador, que se encontraba entre él y la pecadora.

—El conde de Braisnes—repuso,—al mismo tiempo de entregarme la carta que habeis escrito, me encargó os remitiese esto...

—Un adiós y un recuerdo...

Olimpia abrió un estuche.

—¡Diamantes!—dijo.—¡Ah... el conde es un hombre galante!... Sabe que a una joya debe acompañarle una ruptura... Hace las cosas cumplidamente... ¡a maravilla! Este collar es de muy buen gusto...

—¿Aceptais?

La pecadora se echó a reír.

—¿Que si acepto?—repitió.—¡Estraña pregunta!

—¿Acaso una mujer como yo rehúsa nunca los diamantes?

—¿Quedamos amigos?

—¿Por qué no? Sois moralista, mi querido vizconde, ó al menos creéis serlo, y de la misma manera que un médico se esfuerza en curar las enfermedades del cuerpo, vos tratáis de curar las del alma... es una noble mision. Solamente que a mi vez voy a daros un consejo: En lugar de combatir el mal, cuando es mortal, poco más ó menos, buscad el medio de evitarle, y si queris que vuestros amigos no tengan queridas, impedidles primero que deshonren a las jóvenes. Esta es la verdadera moral, y creo que vale tanto como la vuestra. Basta muy pronto, mi querida vizcondesa... Mañana es el primer dia de carreras, y sin duda nos encontraremos allí.

—Estaré para admiraros.

—Sin rencor?

—Sin rencor.

—En prueba de ello, hé aqui mi mano.

El vizconde cogió la mano que le tendia la joven, y mientras apoyaba sus manos en aquellos finos dedos de rosadas uñas, se preguntaba con involuntaria inquietud.

—¿Que existe en el fondo de su alma?

dichos señores me apresuré a venir para informar a la señora de todo.

—¿Me traeis alguna cosa?

—Sí, señora, un papel llado que llegó tarde. La significacion de un mandamiento, con auto de prision. Héle aqui.

—¿Nadie ha visto este papel?

—Nadie absolutamente. Unto las manos al portero y me entrega todos los papeles parecidos a este. Esta mañana, diez minutos antes de la vuelta del señor conde trajeron una letra de cambio de ocho mil quinientos francos; solo hablaron conmigo.

—El nombre y las señas del acreedor?

—El proveedor de carruajes del señor conde, Mr. Riccis, avenida d'Autin.

—Mi carretela de doble suspension y un último cupé,—murmuró Olimpia,—¿dos obras maestras! ¿Qué hace la señora condesa?—preguntó despues de un corto silencio.

—Esta triste, pálida y muy cambiada,—respondió el criado.—No se si empieza a comprender la verdadera posicion del señor, pero llora casi todos los dias. A menudo la veo enjugarse los ojos, abrazando a su chiquitina como para darse valor.

La frente de Olimpia se contrajo.

—¿Su hija!—repitió en voz baja,—¿siempre su hija! ¿Es más feliz que yo!... a ella la quedará su niña, y ¡a mi me han herido en la mia!

—Lo mismo que el señor marqués de Braisnes, padre del señor conde,—prosiguió Esteban,—¿tambien ha cambiado mucho!... la señora no le reconoceria.

—¿De veras!—murmuró la pecadora, en tanto que brillaba en sus ojos un fulgor sombrío, cambiado hasta ese punto.

—¿Ah! ¡ya lo creo! El siempre tan alegre, tan vividor, que parecia mucho más joven que muchos de ellos, está completamente viejo, arrugado; tien el aspecto de un carro funebre... no rie. De seis meses a esta parte ha envejecido más de diez años. Sus caballos, bigotes y patillas se han vuelto blancos.

Val-Castel vació su vaso, diciendo: —Es que ya no piensa en sentirse.

Una sonrisa de triunfo, sinistra, se dibujó en los labios de Olimpia.

—Está bien, Esteban,—dijo,—me serviré fielmente y estoy contenta de vos. Tomad. Y le alargó un billete de banco que asíó rápidamente.

—¿Ah!—murmuró con indecible expresion de hipocresia; es preciso que la señora sea tan buena como lo es, para que yo me decida a hacer traicion a mis amos, sin remordimientos.

Olimpia no pestañeó; pero abriendo su portamonedas, tomó algunas piezas de oro, y colocándolas en la mano de Esteban, añadió: —Esto, por los remordimientos, muchacho. Si hay algo de nuevo, venid pronto a advertirme lo.

—La señora puede contar con mi celo.

—Con gusto, puesto que no le prohíbe la entrada nunca.

—Y sus frecuentes visitas, ¿no hacen murmurar al servicio?

—Dios mio, no!

—Sin embargo, podrian hacerlo.

—Sabemos todos que la señora condesa adora a su marido, y que es la mujer más honrada del mundo.

—Está bien—dijo Olimpia—ya sé cuanto queria saber. Marchaos.

El ayuda de cámara salió, Justina entró llevando una bandeja.

—¡Ah! mi café—dijo Val-Castel—llega a punto: voy a tomarle caliente. Traedme un poco de Chartreuse, hija mia, del verde que es mejor.

Mientras que la matrona saboreaba su café caliente y el Chartreuse verde, Olimpia, completamente absorta en una idea, se decía:

—Vamos, unos dias más y mi venganza será completa. ¡Pablo arruinado, próximo a la vergüenza! Yo le haré franquear el último limite. Ahora es necesario perder a su mujer. ¡Esa auréola de virtud que honran hasta sus mismos criados, la pisotearé como han pisoteado el honor de mi hija! Max de Vallieres será un instrumento dócil en mis manos: está avisado y vendrá.

—¡Ideal este Chartreuse!—murmuró Val-Castel con exaltacion—¿le recibes directamente de los buenos padres?

—Creo que sí—respondió Olimpia distraida.

—El pobre Colin haria locuras por tener un vaso de ello... Pensaba comprarlo... pero no seria como este... no valdria tanto. ¿Podrias darme, sin perjuicio, unas cuantas botellas, querida mia?

—Tomalas.

—Cuidaré de hacerlo.

Olimpia se levantó, abrió un mueblecito de palo rosa, y sacando algunos billetes de Banco, dijo:

—Toma ocho mil quinientos francos, y procura pasarte hoy mismo, por la avenida d'Autin y retira la letra de cambio que presentaron esta mañana. Ten cuidado de hacerla en dosar a nombre de nuestro hombre de paja... será un arma más.

Muy bien, y con respecto al otro asunto, al del joyero, ¿es necesario remitir las piezas a los guardias de comercio? ¿Quieres hacer arrestar al conde?

—Veremos. Cuando llegue el momento de obrar, ya te avisaré.

—Te lo repito, no hay tiempo que perder... desconfia de los señores diputados.

—Siempre me quedará tiempo para dar un escándalo, y el escándalo es lo que yo necesito... lo que quiero.

—Como gustes...

—Señora, dijo entrando Justina,—Mr. de Vallieres.

—¿Le recibirá aquí?

—¿Me quedo?—preguntó Val-Castel.

—No... dejame sola... Vete a mi boudoir hasta que yo te llame.

—Bien, bien, no te molestes...

La matrona desamparada por la iznariada,

Sabido es que la duquesa es una de las hijas del presidente Guzman Blanco. Al arribo del America todos los buques surtos en la rada se hallaban empavesados, por haber acudido allí el general presidente para recibir a sus hijos.

Segun datos que ha adquiridos la camara de comercio de San Sebastian, resulta que en un año se han consumido en dicha provincia cerca de 700000 litros de alcohol para distintas aplicaciones.

Inglaterra ha enviado a Francia, Alemania, Austria, Holanda y Belgica una circular invitandoles a examinar si seria conveniente reunir una conferencia internacional para discutir la conveniencia de abolir o disminuir las primas de exportacion que algunos paises de Europa conceden a la industria azucarera.

El pensamiento del gobierno britanico es que la conferencia internacional estudie si no seria conveniente para los diversos paises de Europa renunciar a las primas de exportacion de que gozan los azucars y establecer un regimen comun de derechos o de drawbacks.

En Dénia ha triunfado la candidatura del Sr. Romero Paz despues de reñida lucha durante la eleccion.

Dos señoras de la sociedad valenciana han desaparecido de sus respectivos hogares sin que se sepa a qué ha obedecido tal determinacion.

Ambas son casadas; una ha huído sola y la otra con sus hijos pequeños. Uno de los esposos ha interesado la busca y captura de su mitad; pero no así el otro, que ha decidido no buscarla ni hacer la más minima averiguacion.

El recurso de casacion de la sentencia de Pranzini será examinado el próximo día 11.

El abogado defensor, Mr. Boivin-Chambeaux tiene la intencion de sostener este tesis:

«Que no habiendo tenido acceso a la sala en el primer día de vista más que las personas provistas de tarjetas especiales, falta publicidad al proceso en el sentido legal de la palabra.»

Durante el año de 1886 fueron importadas a Inglaterra frutas de toda clase por valor de 150 millones de francos, y la nacion que más importó fue España, cuyo comercio ascendió a 50 millones de francos; en segundo lugar sigue Grecia, por valor de 42.500000 francos, y la nacion que figura en último lugar fue Alemania, que sólo importó por valor de 2.405000 francos.

A LAS CUATRO DE LA TARDE

La temperatura maxima de ayer en el observatorio de Madrid fué de 38° 4 gratos, y la minima de 21° 5.

En provincias, a las nueve de la mañana, la maxima fué de 32 grados en Badajoz, Sevilla y Alicante; la minima, de 17 en Oviedo.

Segun los datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de ayer, ha llovido en Logroño, faltando datos de Cádiz, Lérida, Fontevédr y San Sebastian.

El día de hoy en Madrid ha sido tambien excesivamente caluroso.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba: 26 grados a las siete de la mañana; 38 a las doce del día y 39 a las tres de la tarde.

El barómetro indica tendencia a buen tiempo.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Roma, 1.º El Sr. Crispi desempeña interinamente el cargo de ministro de Negocios Estrangeros, en virtud de una orden telegráfica del rey.

Paris, 1.º Los ministeriales que asistieron ayer a las fiestas de San Quintín dicen que los señores Boulanger fueron insignificantes y que en cambio, el ministro de Obras públicas, señor Spuller, obtuvo una verdadera ovacion al grito de «viva la republica».

Roma, 1.º Se están haciendo grandes preparativos para los funerales del Sr. Depretis que, como se anunció, deben verificarse el 4 del corriente.

Berlin, 1.º Rusia se opone resueltamente a que el principe Fernando de Coburgo vaya a Bulgaria. En cambio insiste en que se nombre un regente que dirija imparcialmente unas elecciones generales a fin de que pueda apreciarse la verdadera opinion del pais.

Moscú, 1.º Esta tarde ha fallecido en Snamensky, cerca de esta ciudad, el célebre escritor panславista, Katkoff, director de la Gaceta de Moscú.

Paris, 1.º (n.) Se confirma la noticia de que el Sr. Julio Ferry nombró padrinos a los Sres. Proust y Roynal.

Estos han celebrado a las seis y media de esta tarde, en casa del Sr. Proust, la primera conferencia con los padrinos del general Boulanger.

La conversacion ha durado una hora, ignorándose su resultado. A las diez se han vuelto a reunir los cuatro padrinos.

Se supone que en la primera entrevista se acordó que procedía el desafío, y que en la segunda se han fijado las condiciones de este.

El general Boulanger no se había movido esta mañana de Clermond Ferrand, ni el señor Julio Ferry de su casa de campo, donde fueron a buscarle los padrinos de aquél.

Cuántas noticias han circulado sobre las condiciones del duelo y sobre el sitio en que debe verificarse, eran meras conjeturas.

Hoy recibimos de uno de nuestros compañeros la siguiente carta:

«Daimiel, 4.º de agosto. Mi querido director: Gacientemente invitados por el alcalde de este pueblo, Sr. Pinilla, salimos, como V. sabe, de esa capital, en el correo del sábado, representantes de La Epoca, El Imparcial, El Correo, El Globo, La Iberia, El Eco Nacional, El Restion y La Correspondencia de España, en union del director de Penales, Sr. Nieto, diputado por este distrito; de su secretario, Sr. Marquez, y del vicepresidente de la Diputacion provincial de Ciudad Real, Sr. Moreno Rivas, llegando a esta, despues de un viaje sofocante, a las cuatro de la mañana. En Manzanares, fué el señor presidente, el juez de instruccion y una comision del Ayuntamiento, así como otra del de Daimiel, que allí salió a recibirnos.

Nos esperaban en la estacion de ésta el alcalde y una representacion del municipio y muchos particulares, con músicas y carruajes que nos condujeron a la poblacion, donde descansamos.

Despues de almorzar y recibir el atento saludo de la prensa local llegaron las autoridades de Ciudad Real, el gobernador civil interino Sr. Cendreras, el ingeniero jefe de la provincia, el inspector de escuelas, el director del Instituto, representacion de la comision provincial, jefe de la guardia civil de la provincia y los directores de los periódicos de Ciudad Real El Labriego, El Independiente y El Eco del Magisterio, así como diferentes comisiones de los pueblos de Carrion, Villarubia, Torralba, Arenas, y a las cinco nos reunimos en la sala del Ayuntamiento, desde donde salimos a visitar los locales para escuelas que se inauguraban. Estas son tres, además de una que ya existia: dos para niños y dos para niñas; y todas amplias y espaciosas, con habitaciones comodisimas para los maestros. Se han levantado, despues de muchas vicisitudes y aplazamientos, por las escasezas del presupuesto municipal, gracias a la actividad del Ayuntamiento, y sobre todo de su alcalde, señor Pinilla, noblemente secundado por el pueblo de Daimiel y protegido por el interés vivísimo demostrado por el Sr. Nieto, gestionan-

do cerca del ministro de la Gobernacion la liquidacion de láminas del 50 por 100 de los bienes de propios enagenados a este pueblo, cuyos fondos habian de sufragar en su mayoria los gastos de esta obra modesta ciertamente, pero mercedora, a no dudarlo, de las alabanzas de todos.

El acto inaugural se verificó en una de las escuelas nuevas bajo la presidencia del señor Nieto, que como consejero de instruccion pública representaba al director del ramo, del gobernador interino y del director del instituto.

El alcalde D. Joaquin Pinilla leyó una notable Memoria descriptiva de los antecedentes de las obras realizadas, de cuyos datos resultó que se han invertido muy cerca de 30000 pesetas en la construccion de las nuevas escuelas, y el Sr. Nieto, para declarar estas inauguradas a nombre del gobierno de S. M., pronunció un elocuentísimo discurso, cuya síntesis adelanté ya por telegrama y que me impresionó de todos calurosos muestras de aprobación y entusiastas aplausos.

Terminado aquel solemne acto se celebró un espléndido banquete de 60 cubiertos en otra de las escuelas, y despues el Champagne, el alcalde, Sr. Pinilla, inició los brindis con uno muy sentido, dando la bienvenida a cuantos le habian honrado aceptando su invitacion y le siguieron el gobernador interino, el vicepresidente de la Diputacion, Sr. Rivas, el Sr. Morales, el reverendo cura párroco de Daimiel, que estuvo discretísimo, y el director de El Independiente, de Ciudad Real, felicitando todos de su asistencia a la solemnia tándose todos de su asistencia a la que se realizó por esta causa tan noble.

Terminados los mayores elogios que se tributaron los señores de la prensa de Madrid por las atenciones de que éramos objeto, el Sr. Muñoz, redactor de El Globo, y cerró el Sr. Nieto los brindis con otro notabilísimo, poniendo de relieve la poderosa iniciativa demostrada por el pueblo de Daimiel en pro de la enseñanza.

En obsequio a los invitados se celebró inmediatamente despues una velada dramático-musical en el precioso teatro del pueblo que honaba de bote en bote lo más escogido de la sociedad de este, luciendo en las diferentes partes de aquella sus notables aptitudes para la declamacion, la música y el canto, varios jóvenes aficionados y elegantes señoritas de la localidad, a quienes colmó de aplausos mercedisimos la concurrencia que abandonaba el teatro a las dos de la madrugada.

Poco rato despues, los señores de la prensa de Madrid, acompañados por algunas atenciosas personas de la localidad emprendimos en coche una alegre expedicion a las célebres lagunas que nuestro malogrado monarca visitó en una de sus expediciones de caza y allí hemos pasado el día con la mayor animacion, pues para que no fallasen peripecias desde la salida, a la mitad del camino y cuando íbamos luchando en velocidad con un expres, hubo su correspondiente vuelco del afortunadamente salimos sin el más ligero rasguño ni contusion, pero con un susto más que regular.

Esta noche regresamos a Madrid con el señor Nieto; y para concluir, que ya esta carta es pesada, réstame solo expresar mi más viva gratitud a la poblacion que tan cariñosas hospitalidad nos ha dado y particularmente a su dignísimo alcalde, cuyas múltiples y delicadas atenciones no han cesado un instante; felicitarle a aquella por sus obras civilizadoras tan dignas de ser imitadas y hacer en fin votos sinceros por la prosperidad y bienestar de un pueblo que como Daimiel realiza tan nobles esfuerzos de adelanto, gallarda muestra de la cultura de sus hijos.

Suyo afectísimo, Garcia Muñoz.

El broche de la capa magna que las señoras de Sevilla regalan a Su Santidad con motivo de su jubileo está formado por 350 piedras preciosas, en su mayoria brillantes y esmeraldas.

La policia de Mataró ha capturado a seis tomadores de relojes todos ellos de Madrid, y que actualmente se hallaban veraneando en dicha comarca.

En Reus es tan extraordinario el calor que en algunas horas del día se hace penosísimo el paso por las calles.

Desde 1.º de junio hasta el 31 de julio último han salido por la estacion del Norte en Madrid 78000 viajeros.

Diez mil más que en los indicados meses del año anterior.

Puede decirse que ya está terminado el ferrocarril de Madrid a Segovia.

En febrero parece que tendrá lugar la inauguracion oficial desde Villalba, a cuyo efecto se activan las pequeñas obras de los túneles.

Han fallecido: En Zamora doña Angela Piorro Bienes, viuda de Braga.

En Lugo la señora doña Carmen Conde de Vizcaya.

Se hacen muchos preparativos para celebrar con gran fausto las ferias de Valladolid.

Con verdadero sentimiento hemos sabido la triste noticia de haberse disparado un revólver a nuestro compañero y amigo el Sr. D. Casimiro Caravias, director de El Eco de Castilla, de Valladolid, a consecuencia de cuyo desgraciado accidente quedó gravemente herido.

Dicho periódico de la noticia en los siguientes términos: «Un hecho fatal, una terrible coincidencia, que lo imprevisible del tremendo golpe y el efecto en nosotros producido nos veda puntualizar en estos momentos en todos sus detalles, ha sido causa de que nuestro director, D. Casimiro Caravias, nuestro compañero fiel, nuestro amigo del alma, nuestro maestro fiel, se encontrara a las puertas de la muerte en los momentos en que escribimos estas líneas, a impulso del más penoso de los dolores.

La casualidad, sólo la casualidad ha armado la mano inocente de un niño, y un proyectil, cuya existencia dentro de una pistola (olvidada en el cajón de un mueble) se ignoraba, se ha clavado en el cerebro del director de El Eco de Castilla, penetrando en sitio próximo a la union del hueso temporal con el parietal, en direccion de abajo arriba, enclavándose en el lóbulo derecho.»

Ha salido para Lisboa y Mondariz el popular escritor Abdon de Paz.

En el Escorial habrá grandes fiestas durante los días 10, 11 y 12 del actual. Habrá, entre otros festejos, una corrida de toros, bajo la direccion de Valladolid, bailes, feria, teatro, músicas y funciones religiosas en el monasterio.

El regimiento de artilleria acuartelado en San Gil saldrá a las dos de la próxima madrugada para Carabanchel, con objeto de dedicarse a la escuela práctica de tiro.

En el expreso de esta tarde saldrá para Alzola el diputado marxista y distinguido escritor D. Francisco de Asis Pacheco.

Los viajeros de Asturias agradecerian a la empresa del ferrocarril que los trenes se detuviesen más tiempo en la estacion de Busdongo para procurarse algun descanso allí, donde las aguas potables son frescas y se hacen en extremo agradables despues de recorrer las estensas llanuras de Castilla.

Las noticias telegráficas trasmitidas por la Sociedad Vitícola de Tudela a ciertos centros politicos no tienen ni con mucho la importancia que se ha tratado de atribuirles. Su objeto era encauzar la opinion en sentido favorable a conveniencias determinadas.

Dice una carta de la Habana que en aquella capital se indicaba para el gobierno general de la isla al Sr. Becerra y al marqués de Sardoal, añadiendo que el nombramiento del general Salamanca ha sido bien recibido.

Se han dictado las órdenes oportunas para que desde el día 10 se halle todo dispuesto en San Sebastian para recibir a su majestad la reina. Al efecto se trasladará pronto a aquella capital un piquete de alabarderos.

De orden del gobernador civil, señor duque de Frias, ayer fueron conducidos al

asilo de San Bernardino diez mendigos, por implorar la caridad publica por las calles.

Se dice en Málaga que para el próximo setiembre proyecta el Sr. Romero Robledo una expedicion de carácter politico a dicha capital.

Despues de estar algunos días en Antequera irá a Málaga, donde se le obsequiará con un banquete a fin de que pronuncie un discurso que será, al decir del jefe reformista y de sus amigos, decisivo.

Dice un periódico de Ceuta:

«Ayer 30, a las seis de la mañana, y frente al cementerio de Santa Catalina, se ejecutó con las formalidades de ley, y en la persona del conatinado R. R. C. la pena de muerte que por el delito de asesinato, le impuso el consejo supremo de Guerra y Marina.

El ejecutado demostró bastante seriedad de ánimo, y conformidad con su desgracia, expresando, momentos antes de ser pasado por las armas, la gratitud que sentia por las consideraciones y buen trato de que habia sido objeto por parte de las autoridades de esta plaza y de cuantos le habian rodeado y asistido.»

Se ha concedido el Exequatur a los cónsules generales del Ecuador en Barcelona y en la Habana, D. V. E. Blat y D. Marcos J. Merlano, respectivamente; a monsieur Manzi (Alexandre Napoleon), cónsul de Francia en Santander; a D. Juan R. Castellanos, cónsul de Méjico en Madrid; a D. Enrique Garcia Calamarte, cónsul general de Nicaragua en España, con residencia en esta corte; a D. Francisco Milans Zabaleta, vicecónsul del Uruguay en Barcelona, y a D. Carlos B. Figueiredo, cónsul general de Venezuela en Madrid.

Asimismo se ha autorizado a Mr. Theodore Harrison para agente comercial de los Estados Unidos en Baracoa, y a D. Ildefonso Gonzalez y Luna para agente consular de Francia en Jaen.

En el magnífico colegio de los PP. Indistas de Versalles, ha habido una verdadera manifestacion franco-española en el momento solemne de distribuir los premios que los jóvenes se disputan allí con admirable emulacion.

Nuestro joven compatriota, D. Pedro de la Puente, hermano de nuestro amigo y compañero el marqués de Alta-Villa, ha obtenido la Medalla de Honor, como en los años anteriores.

Al citar su nombre y sus méritos, los escolares, profesores y el público gritaron: vive l'Español!

Felicitemos al joven Puente que así distingue y honra, entre sus compañeros, el nombre español.

Mañana a las nueve celebrará el Ayuntamiento sesion pública sometiéndose a la resolucion del mismo varios expedientes de obras y construcciones.

Ha fallecido en Madrid uno de los segundos tenientes visitantes de policia urbana, Sr. Oliva.

El Sr. Abascal ha dispuesto que la provision de la plaza se haga por antigüedad rigurosa.

Durante la semana que ayer terminó han sido enterrados en los cementerios de esta corte 372 cadáveres y 15 fetos.

A pesar de ser mañana día de trabajo, es grande la animacion y demanda de billetes para asistir a la corrida, en que se han de lidiar por Lagartijo, Frascuelo y Guerrita, ocho hermosos toros del señor conde de Patilla, y de que tantos elogios han hecho los aficionados que tuvieron ocasion de verlos días pasados en la Muñoz.

Es de suponer que tendrá un final magnífico la primera temporada, pues con tan buenos toros no es difícil augurar que los diestros harán cuanto saben, que no es poco.

Comenzará la corrida a las cuatro y media.

Hoy ha celebrado en el Ayuntamiento sesion ordinaria la comision de Presupuestos

mientras que Mr. de Vallieres, entraba por la derecha. —Buenos días, querida amiga,—dijo besando la mano de Olimpia,—¿cómo os encontráis? —Mal... de los nervios. —¿Tanto peor! Me habeis mandado venir, y aquí estoy... ¿qué me queréis? —¿Confesais, querido? —¿Confesion general? —No, particular. —¿Sobre qué? —Con motivo de la condesa Laureana... ¿cómo estais con ella? —Me preguntais una cosa, en la que mi amor propio va a sufrir mucho. —¿Por qué? —Porque estoy a la misma altura, que el primer día. —¿Es imposible! —Y no obstante, la pura verdad. —¿Y qué! la soledad de la mujer, el abandono del marido, vuestras continuas visitas y largas horas de conversacion, frente a frente, que dan ningún resultado? —Ninguno. —Pero, a pesar de todo eso, habeis la corte a la condesa. —No. —Entonces, ¿en que empleais el tiempo? ¿Qué la decís? ¿Qué os responde? —Me habla de su esposo, nada más que de él. Olimpia sonrió irónicamente. —¿Nada más que de su marido!—repitió con entonacion burlesca.—¿Debe ser muy divertido para vos! Laureana está triste, preocupada—continuó Mr. de Vallieres—procuro consolarla y cree en mi amistad... me demuestra gran confianza... pero si trato de balbucear palabras de amor, su aspecto cándido me cierra la boca, porque no comprende que yo quisiera ser más que un amigo. La pecadora se encogió de hombros. —¿Y me contais a mí esas cosas!—dijo.—¿Vos, Max de Vallieres, a quien suponía un seductor consumado! Vos, convertido al lado de esa immaculada condesa, en un hombre tímido, y más indeciso que un enamorado de diez y seis años! ¡A la escuela, querido mío, a la escuela!... Max hizo un movimiento de impaciencia. —Tal vez tengais una excusa—repuso Olimpia:—probablemente no amais ya a la condesa y habeis desistido... —Por el contrario, la amo perdidamente; pero sin esperanza! ¡Ese ángel no descenderá nunca de las alturas en que mora! —¿Por qué no sabéis hacer a bajar rompiendo sus alas! —¿Cómo he de poder? —Voy a deciroslo. ¿Adivináis por qué madama de Braisnes se muestra tan desdenosa a vuestro amor y hasta no se apercibe de que la amais? —Porque adora a su esposo. —Y bien, ¿qué queréis decir con eso? —Que no caben dos amores en un corazón tan bien defendido. Olimpia se encogió nuevamente de hombros por aire despreciativo.

—Estos son los hombres!—repuso.—¡Ah! ¡triste raza que no ve! ¡que no comprende nada! ¡Retrocede al primer obstáculo y se cree dueño del Universo! Pero pobre enfermo, abrid los ojos. La condesa os desdena porque adora a su marido. ¡Seal! ¡Y bien! ¡destruid esa adoracion y os amaré! —Es fácil de decir... pero... —¿Fácil de decir y de hacer!—interrumpió la pecadora. —¿Cómo? —¿Sabe Laureana que soy la querida del conde? Ni siquiera lo sospecha... Atribuye sencillamente las continuas ausencias del conde a preocupaciones, asuntos y relaciones del círculo. Pues bien, que lo sepa y vuestro triunfo es seguro. —¿Lo creéis así? —Hago más que creerlo... estoy cierta. —Entre todos los castigos de la tierra, el del Talion es el que a las mujeres, nos gusta más infringir... la más severa se deja llevar de él... la ley de represalias justifica todo... —Acaso tenéis razón... —Podeis jurarlo. —¿Pero... cómo sabrá Laureana lo que queremos que sepa? —¿Quién os lo impide deciroslo vos mismo? —¡Yo! ¡denunciar al conde! ¡No, no quiero; el papel de delator me repugna! Olimpia se echó a reir. —¡Maravillosa delicadeza!—dijo.—¡Robar la mujer al marido... muy bien! ¡Denunciarle... nunca! ¡Admirable! ¡Admirable! Ni el buen señor Tartufe, razonaria mejor. Solo que, tened cuidado de que otro menos escrupuloso que vos, no haga vuestro papel, que os hace rebelar tan fuerte, y no recoja los beneficios. —¿Otro!—repitió Mr. de Vallieres, mientras que una nube sombría cubrió su frente. —Ciertamente. —¿Quién? —El vizconde Juan d'Heilly, por ejemplo. —¿El vizconde? ¡Vamos! ¡Es imposible! —¿Lo creéis así?—preguntó Olimpia burlescamente. —¿Queréis volverme celoso? —Lo que quiero es que ceséis de ser ciego... eso es todo. —¿Hablais seriamente? —¡Ciertamente! —¿El vizconde se ocupa de la condesa? —Mucho antes que vos. Mr. d'Heilly es priero de Mad. de Braisnes. Las dos familias soñaban con el matrimonio de los jóvenes, y este matrimonio de conveniencia hubiera sido para el vizconde un matrimonio de amor, porque amaba con pasion a su prima. Desgraciadamente para él, la joven se enamoró del conde Pablo, que pidió su mano. Juan d'Heilly, discreto por naturaleza, se retiró sin ruido, manteniéndose respetuosamente alejado, pero sin dejar de amar. Espera su revancha y a la ocasion, y os afirmo que sabrá aprovecharla; el campeón de la moral, y que se retirará con toda su alma de vuestros virtuosos escrupulos. Ya estais prevenido, querido mío. Cuidado con el vizconde. —¡Oh! aconsejádme. ¿Que debo hacer?

—¿Queréis fiaros de mí? —Quiero. —¿Me obedecereis ciegamente? —Sí. —¿Seguireis mis consejos, sean los que sean? —Los seguiré. —Está bien; antes de ocho días la condesa Laureana será vuestra amante. —¿Cómo? —La pecadora iba a responder, pero no tuvo tiempo. Val-Castel, entreabriendo la puerta que daba al boudoir, pasó la cabeza y dijo: —Olimpia. —¿Y bien, qué? ¿qué me queréis?—preguntó la joven con impaciencia. —¿Por qué vienes a interrumpirme? Bien ves que estoy hablando con Max. —Es que el vizconde Juan d'Heilly espera en el salon. Olimpia se estremeció, pero reponiéndose enseguida repuso: —El vizconde de Heilly... que espere. —Ya se lo he dicho,—contestó Val-Castel. —¿Y bien? —Precisamente, no quiere esperar, insiste en verte sin perder un minuto, porque dice que tiene que comunicarte muchas cosas serias e importantes. —¡Oh! ¡oh!—murmuró Max;—¿qué significa esa insistencia? —No lo sé,—contestó la pecadora;—pero como el vizconde no me quiere, presiento una batalla. —¿Qué hago?—preguntó Val-Castel. —Dejad entrar a Mr. d'Heilly... dentro de dos minutos. La matrone se aproximó a la mesa, y cogió una botella de chartreuse y un vaso. —Me llevo el chartreuse,—dijo.—¡No puedo atravesar el alquerozo! ¡Es sorprendente! ¡Y sin embargo he comido tan poco! Y salió. —Reanudaremos nuestra conversacion despues de la escaramuza... dijo Olimpia a Max. —Me voy a casa,—respondió el joven.—¿Habeis condenado la puerta de vuestro boudoir que comunica con mi escalera interior? —No, solo estan cerrados los cerrojos. —Bueno esperaré. Y se dirigió hacia el boudoir; pero Olimpia le detuvo vivamente, y abriendo una puerta oculta entre la tapiceria,—dijo: —Por aquí, por aquí... es necesario que no os encuentre. XXXI. —¡Salud a la reina de Paris!—dijo el vizconde d'Heilly entrando. —¿Reina decís! Os creo, querido, porque si no lo fuese, tendria menos enemigos,—replicó Olimpia con una sonrisa. —¿Vuestra graciosa majestad se dignará concederme una audiencia de algunos minutos? —La reclamais a título de súbdito fiel? —No, sino como embajador de una potencia extranjera.

—Señor embajador, concedida vuestra petición. —Doy las gracias a vuestra majestad. —Basta de charla, vizconde; apuesto cualquier cosa a que venis de parte de Mr. de Braisnes. —Es imposible mejor acierto ¿Esperabais por casualidad mi visita? —De ninguna manera; pero como sois paciente y amigo del conde que no da señales de vida hace más de tres días, he supuesto, naturalmente, que venis a traerme noticias suyas. ¡No os maravilla una perspicacia tan sencilla... ¿Cómo está Pablo? —Muy bien, tanto en lo físico como en lo moral,—respondió Mr. d'Heilly, acentuando de un modo particular las frases que hemos subrayado.—Estoy encargado de depositar en vuestras lindas manos una cosa. —¿Qué?—preguntó vivamente Olimpia. —Esto. El conde sacó de su cartera un sobre cuadrado, cerrado con laere rojo y las armas de Braisnes, y se le entregó a Melusina. —¡Ah!—murmuró esta última;—no viene y escribe. —Ya lo vois, mi querida niña. Leed, os lo ruego. La pecadora rompió el sello, abrió el sobre y desplegó la hoja de papel satinado; pero antes de recorrer su contenido, arregló su rostro de mármol para que ningún estremecimiento de sus músculos diera a conocer a las miradas del vizconde, la emocion que iba a experimentar indudablemente. En seguida leyó con extrema lentitud, pero por grande, que fuese su imperio sobre sí misma, no pudo reprimir un movimiento casi imperceptible de sus párpados, cuando leyó en la carta el anuncio imprevisto de una ruptura. —¡Herida!—se dijo el vizconde en voz baja. Olimpia, levantó los ojos y con la mayor tranquilidad, preguntó: —¿Conociais, mi querido amigo, el contenido de ese mensaje? —Punto por punto,—respondió Mr. d'Heilly inclinandose. —¿Debo suponer que vuestros consejos han influido en la brusca determinacion de Pablo? —El campo de las suposiciones es libre. Suponed lo que querais, sería impolitico desmentiros. —¡Ah! ¿Con que me detestais? —Me habeis una gran injuria creyéndolo... solo que como dijisteis antes, el conde es un pariente y mi amigo. —¿Sin duda por eso mi alianza con él os parece ociosa? —Por eso era tan penosa para mí como para las personas que se interesan vivamente por Pablo. —Y sobre todo por la condesa Laureana de Braisnes, ¿no es cierto?—preguntó la pecadora con amarga ironia. —Juan d'Heilly se estremeció y palideció un poco. —Un buen consejo, querida,—dijo con tono frío, pero firme;—si volvais a mezclar el nombre de mi prima en todo esto, me convertiré

El sujeto que fué atropellado por el expreso de las ocho de la noche del domingo pasado en la estación de Pozuelo de Alarcón...

Digna es también de aplauso la actividad de las autoridades locales que desde los primeros momentos prestaron al lesionado, cuantos auxilios reclamaba su grave estado.

Esta mañana bajo la presidencia del señor Pérez de Soto, se ha reunido en el Ayuntamiento la comisión de recepción de la regional de 1888.

Se ha aprobado el reglamento porque ha de regirse y se ha nombrado ponente al director de Instrucción pública Sr. Calleja, para que redacte las bases a que ha de sujetarse la recepción de los objetos que concurrirán a la Exposición.

Dice La Nueva Lucha, de Gerona: «El miércoles último fueron encontrados en una ventana de la casa del vecino de Cantalops, D. José Llansó, diez cartuchos de dinamita en forma de uno solo, con sus pistones y mechas perfectamente aderezados y dispuestos a estallar en un momento dado.»

A pesar de las activas diligencias que se practican por la Guardia civil, se ignora el autor de tan criminal atentado.

Nos encontramos en el periodo en que hace la avocación la langosta, plaga que en provincias no muy distantes ha causado grandes males.

Y como en algunos pueblos de la nuestra existen gérmenes de esta plaga, que si se la deja puede llegar a malograr las cosechas en años sucesivos, bueno será que los respectivos alcaldes presten atención preferente a este asunto, procurando desinfectar los terrenos donde se advierta su estancia.

Esta mañana se ha verificado la conducción del cadáver del senador vitalicio señor marqués de Vinent, desde la casa mortuoria, Florin, 2, al cementerio de la Sacramental de San Isidro.

Ha llevado a su última morada el uniforme de gentil-hombre, la banda de Isabel la Católica y el collar de Carlos III.

Los restos mortales iban encerrados en un féretro metálico pintado, con imitaciones de mármol oscuro y adornado con molduras doradas. La cabecera iba envuelta en el manto azul estrellado de la última de las órdenes citadas. Sobre el ataúd se veían el espadín y el sombrero del finado.

Niños de los Asilos benéficos, porteros del Senado y varios del Banco de Castilla, formaban largas filas a uno y otro lado de la carroza fúnebre. De los ángulos de esta pendían coronas de los empleados del citado establecimiento y del Crédito general de ferro-carriles a más de dos de flores naturales dedicadas a la memoria de su abuelo por Rodrigo Saavedra, primerogénito del señor marqués de Villalobar.

El coche fúnebre era una magnífica carroza negra, tirada por seis caballos, enjaezados lujosamente y servidos por igual número de lacayos de riguroso luto.

Presidían el duelo los señores duque de Tetuan, Girona y Cabezas, el primero con el carácter de presidente de la alta Cámara.

Cincuenta carruajes particulares cerraban la comitiva. En ella figuraban exministros de todos los partidos, los altos empleados del Banco de Castilla y de otras sociedades de crédito y un crecido número de amigos y parientes del finado.

El cadáver del señor marqués de Vinent ha sido depositado en el panteón de familia del referido cementerio de San Isidro.

Dice La Publicidad, de Barcelona: «Al poco tiempo de hacerse cargo de las existencias de estancadas la nueva sociedad arrendataria de tabacos, se hizo entender a los estancadores la conveniencia de que procuraran mayor salida al género, y a este efecto, dieron aquellos hacer una saca extraordinaria y crecida.»

Para ello, y como es costumbre, hicieron efectivo antes el importe de sus pérdidas en la caja de la sucursal del Banco de España en Barcelona, después de lo cual, fueron a buscar el género pedido, que no quisieron entregar los encargados del almacén sin una orden del director de la sucursal, y como en estos días presentó la dimisión de aquel cargo el señor don Mariano Casi que la desempeñaba, y la persona que le sustituye no se cree autorizada para expedir aquella orden sin consultarlo a Madrid, se encuentran los estancadores, mientras viene la resolución del asunto, con el tanto pagado y sin poderlo sacar del almacén, con las espendidurias desprovistas de varias clases de aquel género.»

Nuestro corresponsal de Soria nos envía con fecha 30 de julio las siguientes noticias: «En la mañana de hoy ha llegado a esta capital, procedente de Logroño, el segundo batallón del regimiento de Andalucía, con el fin de relevar a las dos compañías de Bailén que guarnecían esta plaza y que anoche salieron para Burgos.»

La sociedad de Socorros Mútuos de obreros de esta capital está muy agradecida al incansable diputado a Cortes por Soria, Sr. Hernández Prieta, por el buen resultado de sus gestiones en favor de la misma, que ha conseguido se le asignen 250 pesetas de las 20000 que la junta de reformas sociales destina anualmente para este género de sociedades. También está muy satisfecha del celo desplegado por el vicepresidente del Congreso y ex-diputado a Cortes por este distrito, D. José Canalejas y Méndez, por cuya mediación se ha concedido a la citada sociedad de Socorros Mútuos de obreros, con destino a su biblioteca, una escogida colección de obras. Este es el segundo lote de libros que dicha sociedad ha obtenido por gestiones hechas por el Sr. Canalejas y Méndez en la dirección general de Instrucción pública.

La temperatura de ayer al sol, a las tres de la tarde, fué de 51 grados y 30 a la sombra. Los mercados están poquísimos concurridos efecto de encontrarse los labradores en la recolección de cereales.

El gobernador civil, Sr. Ordáiz Aveilla, en su visita a la villa de Berlanga de Duero, saludó al dignísimo senador por esta provincia señor D. Pablo Fuenmayor y al señor marqués del Euro.

Parécenos que el Ayuntamiento y autoridades de esta capital están dispuestas para gestionar la venta de la música del regimiento de Andalucía, cuyo segundo batallón guarnece ya esta plaza.

Se halla vacante la plaza de director de la banda de música municipal de esta ciudad con sueldo de 1500 pesetas.

Al regresar días pasados, de Noya a su casa de Santa Cristina de Barros, a cosa de media noche, un sujeto nombrado Juan Martínez Blanco, vióse súbitamente acometido por dos desconocidos que le derribaron de espaldas en el suelo.

Mientras uno de los agresores le sujetaba oprimiéndole el pecho con una rodilla, el otro, armado de navaja ó cuchillo, le cortó la oreja izquierda y aún parte del carrillo del propio lado. En seguida desaparecieron; pero practicadas las indagaciones, fueron presos dos hermanos del apellido, llamados Luciano y Ruperto Martínez, sobre quienes recaen vehementes sospechas de ser, respectivamente,

autor y cómplice, pues al primero se le observaron manchas de sangre.

Se encuentra enfermo el obispo de Tuy.

Con motivo de haber quedado sobre la mesa, a petición del Sr. Berruoco, en la última sesión del Ayuntamiento, la reforma de la plantilla del personal del matadero, algunos periódicos dieron la noticia de que prohibía sustitución del delegado de aquella dependencia municipal.

Mal informados están aquellos colegas, que por lo visto no tienen en cuenta que por consecuencia de las importantes reformas hechas en el Matadero por el señor Maltrana, se han obtenido brillantísimos resultados, no solamente para los intereses municipales, que han tenido un aumento de cerca de tres millones de reales, sino para el público en general, cuyo beneficio en el precio de las carnes, sobre el año anterior de 85 a 86, representa cerca de veinte millones de reales.

Además de las reformas realizadas, el Sr. Maltrana tiene otras en proyecto, en las cuales se propone cortar de raíz los abusos y monopolios del Matadero, con notable ventaja para el pueblo de Madrid. La reforma actual de la plantilla, indudablemente será aprobada por el Municipio, por responder a un fondo de justicia, cual es el considerable aumento de manutención en los últimos meses.

Noticias del ministerio de la Guerra: Se ha concedido retiro a los siguientes jefes y oficiales de infantería:

Teniente coronel D. Guillermo Oñate; comandantes D. Francisco Martínez y don Manuel Tornese; capitanes D. Francisco Pérez y D. José Cervera.

—Ha sido destinado de gobernador militar de la plaza de Tarifa, el coronel de infantería D. Juan Díaz Quintana.

—Han sido nombrados: secretario del gobierno militar del Ferrol, el capitán de infantería D. Andrés Louza; ayudante de campo del brigadier D. Jacinto Leon, el comandante D. Enrique Bayle; ayudante de campo del brigadier D. Vicente Martigueti, el comandante D. Andrés Saliquet; y a los órdenes del mariscal de campo D. Pedro Cuenca, el capitán D. Juan Jerez y Varona.

—Se ha concedido licencia: para Córdoba al brigadier D. Juan Gutiérrez; y para Mondariz al del mismo empleo D. Francisco Urtazan.

—Han sido destinados: profesor de las conferencias de oficiales de Cataluña, el teniente coronel de infantería D. Ricardo Gomez; y profesor en la Academia de Artillería, el capitán del cuerpo D. José Caranza.

—Ha sido nombrado jefe del segundo batallón del primer regimiento de zapadores minadores; el teniente coronel de ingenieros D. Ricardo Campos.

El general Martínez Campos ha conferenciado detenidamente esta tarde con el ministro de Estado.

Han llegado a Aix les Bains los serenísimos duques de Montpensier.

Segun telegramas de carácter oficial, ha sido encargado de formar gabinete en Italia el Sr. Crispi. Parece que no habrá más modificación que la del ministro de la Guerra, que pasa a la cartera de Negocios Etranjeros.

Dice Las Novedades de Nueva-York correspondiente al 22 de julio:

«Un rayo y algunas toneladas de dinamita se encargaron de dar una sacudida y un susto mayúsculos a los vecinos de Streator, Illinois, entregados al sueño.»

Eran las dos y media de la mañana y había en el firmamento función de protección. De repente rasgó el cielo un relámpago vivísimo y un rayo hirió el polvorín de la compañía carbonífera «Chicago, Wilmington and Vermilion», donde había unas diez toneladas de dinamita. Casi simultáneamente dejóse oír una explosión atroz, que hizo volar el sólido edificio que servía de polvorín y convirtió en astillas una hilera de casas situadas a cien varas de distancia.

Los fragmentos del polvorín agujeraron algunas paredes inmediatas: uno de ellos desizo el cráneo, dejándolo muerto en el acto, a un pobre obrero que dormía al lado de su mujer, la cual resultó ilesa. Esta es la única muerte ocurrida: además resultaron con lesiones graves ocho personas y algunas más contusas.

En el lugar que ocupaba el polvorín ha quedado una profunda excavación. La explosión prendió fuego a algunas casas. Han sido totalmente destruidas cincuenta y sufrieron desperfectos casi todas las del pueblo. El valor de lo destruido se estima en cien mil pesos.»

La sociedad española de instrucción y recreo, establecida en Nueva-York con el título de «La Armonía», celebrará el 20 del actual su fiesta anual en el local llamado Washington Park.

Los consules de todas las naciones latinas, la prensa y varias sociedades están invitadas para la fiesta, la cual promete ser muy concurrida y animada.

Las últimas noticias de Méjico dan cuenta de haberse celebrado el día 18 de julio, con mucho entusiasmo, el aniversario de la muerte del presidente Juárez. Centenares de edificios ostentaban banderas mejicanas con gasa de luto y se veían muchas banderas de los Estados-Unidos, a media asta. Miles de personas se veían en las calles que siguió la procesion al cementerio de San Fernando, donde se halla la hermosa y artística tumba del difunto patriota.

La procesion constaba de sociedades cívicas, los niños de las escuelas, los veteranos sobrevivientes del ejército de Juárez y tropas federales.

Los procesionarios fueron saludados con gritos contra el partido clerical.

El presidente Díaz y sus ministros se dirigieron de mañana al cementerio, a cuyas entradas daban guardia de honor un regimiento de alumnos de la academia militar de Chapultepec y otras muchas fuerzas. Millares de personas fueron admitidas en el cementerio, pero muchas más tuvieron que quedarse fuera. La magnífica tumba de mármol del presidente Juárez estaba literalmente cubierta de flores, habiéndose depositado más de mil guirnaldas, muchas de ellas procedentes de los Estados más lejanos.

Una banda de música tocó solemnes y escogidas piezas y se recitaron y leyeron discursos y poemas entusiastas.

Recomendamos poble de hueros para mejorar estiercoles. Véase cuarta plana.

Lunas en blanco azogadas ó plateadas, con bisel ó grabados. Fábrica de G. Perantón, Santo Domingo, núm. 4, Madrid.

La situación del mercado de la Habana el día 21 de julio era la siguiente: Oro español, del 233 1/2 al 233 1/4. Cambios y azúcares sin movimiento.

En el día de hoy han quedado aprobadas por la dirección general de Obras públicas todas las certificaciones a favor de los contratistas por obras ejecutadas en el mes de junio, cuyos documentos remitidos por los ingenieros jefes de las provincias en los días del 15 al 25 del mes ac-

tual han de servir para que la ordenación de pagos libre a favor de aquellos las cantidades que cada uno tiene devengadas. Ascenden en totalidad a la suma de 1.471.233'80 pesetas.

ASILOS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

En la noche del día 1.º de agosto se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo del Norte, a 27 hombres, y 13 mujeres. Total, 40.

En la noche del 1.º de agosto se ha dado hospitalidad, cena, cama y desayuno, en el Asilo de las Penélas, a 48 hombres y 12 mujeres.—Total, 60.

Cuenta del mes de julio próximo pasado de los Asilos de San Luis y Santa Cristina.

Table with financial data: CUENTA DE INSTALACION, CUENTA DE SOSTENIMIENTO, INGRESOS, GASTOS, etc.

A LAS OCHO DE LA NOCHE.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Argel, 2. Grandes calores en la Argelia. Como en los años anteriores, durante esta época ocurren grandes incendios en los bosques.

De Oran telegrafian que se ha declarado uno en tres diferentes puntos de aquel departamento, destruyendo muchas hectáreas de arbolado.

Paris, 2. Se sabe ya de una manera positiva que los padrinos del Sr. Julio Ferry y del general Boulanger, reconocieron anoche la necesidad de llevar la cuestion al terreno de las armas.

Esta mañana han vuelto a reunirse los padrinos para ultimar las condiciones del desafío. Se dice que este será a pistola. Se guarda mucha reserva sobre el sitio y hora en que debe verificarse.

Paris, 2. Un telegrama de Ajaccio dá la inesperada noticia de que el jurado ha absuelto a los hermanos Leandri del delito de provocacion a la rebelion.

Los acusados declararon que en efecto fijaron pasquines en las esquinas llamando a las armas al pueblo, pero «no para provocar realmente la guerra civil sino para llamar la atencion del gobierno sobre los abusos de la magistratura de Corcega.»

Sabido es que los hermanos Leandri son bonapartistas y que este partido cuenta con numerosos proselitistas en aquella isla.

El pueblo hizo una entusiasta ovacion a los acusados al publicarse la sentencia, así como a los defensores, algunos de los cuales habian venido de Paris.

Paris, 2. El emperador del Brasil salió ayer para Baden.

Paris, 2. Las noticias relativas al príncipe Fernando de Coburgo continúan siendo contradictorias. Mientras un despacho de Viena que publica el periódico La Justicia, dice que el príncipe salió ayer con direccion a Bulgaria, otros despachos de esta mañana afirman que no ha tomado aún ninguna resolución definitiva, a causa de la actitud adoptada por la Sublime Puerta respecto de dicha candidatura.

Alemania muestra el propósito de desinteresarse en este asunto para no indisponerse ni con Rusia ni con Austria.

El embajador de Alemania en Constantinopla, que se encuentra actualmente en Berlin, ha celebrado una conferencia con el príncipe de Bismarck, para darle cuenta de los deseos de Turquía respecto de la cuestion de Bulgaria.

Entre tanto la prensa panslavista rusa incita al gobierno del czar a obrar con firmeza y a poner término a la anarquía que, segun ella, reina en aquel principado, por haberse apoderado del poder una minoría turbulenta y facciosa.

Paris, 2. El periódico L'Evenement dice que el gobierno francés, desoso de evitar toda dificultad con España, ha propuesto un arreglo sobre la cuestion de los alcoholes, que, segun dicho periódico, pone a cubierto los intereses comerciales de la nacion española.

San Petersburgo, 2. Todos los periódicos de esta capital dedican sentidas frases a la muerte del célebre periodista Katkoff, recordando los servicios que ha prestado a la patria.

La noticia de su fallecimiento ha afectado al czar, que dispensa particular aprecio al director de la Gaceta de Moscú.

Están para terminarse las obras de reparacion empezadas en uno de los salones destinados a enfermos en el hospital Provincial, que con tanto acierto viene dirigiendo D. Manuel Quejana.

El pavimento de dicho salon es de mármol y las paredes han sido perfectamente estucadas.

En la actualidad existen en dicho asilo 1033 enfermos.

Ha vuelto un colega a insistir en sus cargos al director de Penales, por los nombramientos que ha hecho de vigilantes interinos.

Con decir que el sábado se mandaron a la Gaceta los anuncios de concurso para la provision en propiedad de las vacantes existentes, cae por su base el cargo de arbitrariedad que hace al Sr. Nieto, quien, al cubrir aquellas interinamente, ha cumplido con lo prescrito por las disposiciones vigentes y atendido a la vez al mejor servicio de vigilancia en la Cárcel-Modelo.

Ha salido para su país natal el escultor tortosino D. Agustín Querol, a quien sus paisanos harán una demostracion de aprecio por el triunfo obtenido en el magnífico grupo «La tradicion» premiado con medalla de primera clase.

Después de permanecer en Tortosa cuatro días seguirá su viaje a Roma.

Por reales órdenes de Gracia y Justicia han sido nombrados registradores de la Propiedad: de San Clemente, el electo de Coria, D. José María de la Vega, y de Lugo, D. Victoriano Sanchez Latas; han sido jubilados los de Algeciras y Mora de Rubielos, D. Patricio Navarrete y don Antonio Trigo Martínez, y en virtud de permuta han sido nombrados registradores de Vinaroz y Castuera D. Benjamin Sixto Miralles y D. Juan Bautista Genovés, respectivamente.

Noticias de espectáculos: Desde ayer se encuentra en Madrid, de regreso de una brillante excursion por el Norte,

el aplaudido bajo cómico D. Francisco Povedano, tan querido de nuestro publico, así como sus hermanos D. Angel y D. Antonio, que en breve emprenderán otra expedicion artistica, en la que les auguramos honra y provecho.

El primer tenor D. Zacarias Villamar hará su debut en el teatro Dal-Verme, de Milan, donde cantará en los meses de agosto y setiembre.

El sábado 6 es el día señalado para el concierto-baile que el círculo artistico literario ha organizado en los jardines del Buen-Retiro. Alternarán las piezas de concierto con las de baile en la plaza del kiosko, convenientemente preparado. El jardín estará iluminado.

Creemos que estará concurridísimo, pues la hora escogida, que es de las doce de la noche en adelante, es la única en que hoy se puede respirar.

Esta mañana a las diez llegó a la estación del Norte el cadáver de la señora condesa de Almaraz, y a las diez y media se puso en marcha la comitiva fúnebre, camino del cementerio de San Isidro.

En la carroza se depositaron preciosas coronas de los señores conde de Montarco, Pastor y Landero y algunas de la atribulada familia.

En pos del féretro iban unos 20 coches particulares, presidiendo el duelo el señor presidente del Consejo de ministros y don José de Retortillo, que desde Cestona ha venido acompañando al cadáver.

Este ha sido depositado en el panteón de la familia.

El crucero Navarra ha abandonado las aguas de Valencia, con rumbo a Tanger. El cañonero Paz ha salido de Málaga a cruzar y el Pilar ha fundeado en Barcelona.

Para cubrir vacante reglamentaria ha sido ascendido a contador de navio D. José del Río.

Por retiro del comisario de marina don Cayetano Rafael Ororvia, ascenderán: a dicho empleo D. Antonio Carreras Pérez; a contador de navio de primera clase don José Hidalgo Tiscar y a contador de navio D. Francisco Javier Cela.

Un telegrama de Orense participa que anteayer penetraron varios hombres armados en el convento de San Esteban, término de Nogueira, y después de robar al sacristan trataron de sorprender al abad, pero a las voces de éste acudió gente y los criminales huyeron. Se les persigue por la guardia civil.

Segun telegrama de Pamplona, en la casa llamada del Serrador en Caparrosa, penetraron unos hombres enmascarados a las doce del día 30 y estrangularon al dueño de ella Ramon Vinjoy.

En el cajon de una mesa, que estaba abierta, se encontraron las autoridades 5316 pesetas.

Se ha detenido a la sirvienta del asesinado.

Ayer fué incendiada una dehesa boyal de Plasencia (Caceres).

La guardia civil y el vecindario se dedicaron a extinguir el fuego, resultando quemadas 450 fanegas de pastos.

La guardia civil recibe a diario escitaciones para que con su celo se eviten los incendios de montes y pastos.

S. M. la reina ha firmado los siguientes reales decretos de Hacienda:

Nombrando delegado de Hacienda de Málaga a D. Federico Asquerino, que desempeña igual cargo en Salamanca.

Idem de esta a D. Serafin Iturralde, que lo es de Ovido.

Idem de esta a D. Ernesto Boneta, que sirve la misma plaza en la provincia de Cuenca.

Y de esta última a D. Pascual Martínez Basallo, que desempeña el mismo destino en Palencia.

Se indica para el mando de la Almazora al capitán de fragata D. Manuel Villalon, y para ayudante, mayor del arsenal de Cartagena, al de la misma clase D. José Guzman y Gattier.

El cable de Singapur a Saigon se halla interrumpido. Por esta causa no se espiden telegramas para Filipinas por la via de las Indias. Solo puede utilizarse la de Rusia-Wladivostock.

El Sr. Martínez Campos, acompañado de una numerosa comision de generales, jefes y oficiales de la guarnicion de Madrid, ha cumplimentado y despedido esta tarde al señor ministro de Marina, que interinamente ha desempeñado la cartera de Guerra.

En la Gaceta de mañana se publicarán los decretos del ministerio de Hacienda promulgando las leyes sobre pago de débitos de las Diputaciones y Ayuntamientos a la Hacienda; dos de trasferencias de crédito en diferentes secciones del presupuesto de 1886-87; crédito extraordinario para estincion de la langosta; anticipo a la ciudad de Barcelona para la Exposicion universal de 1888; exceptuando de amortizacion un salto de agua en la ciudad de Gerona; relevando a D. Augusto Plasencia del pago del impuesto sobre grandezas y títulos, y condonando a don Balbino Cortés los intereses de demora de un alcance a favor de la Hacienda.

E. general Casolla, ministro interino de Marina, recibirá mañana a las tres de la tarde a los directores y jefes de este departamento.

Los guardias marinas mejicanos D. Manuel Trujillo, D. Francisco L. Carrion, D. Daniel Pérez y D. Miguel Pozo, que acaban de ser examinados para oficiales y que habian practicado cuatro años en nuestros buques, han desembarcado de la escuadra de instrucción.

Esta tarde ha ingresado en la casa de Socorro del distrito de la Latina un sujeto que se causó una grave herida en la cabeza, a consecuencia de haberse caído de la mula que montaba.

La desgracia tuvo lugar en la plaza de la Cebada.

Se han firmado los decretos trasladando a Cádiz al secretario del gobierno civil de Valencia, y a esta provincia el que lo es de la de Toledo.

Mañana saldrán para Cádiz el Sr. Alvarez Osorio; para la capital de Vizcaya el Sr. Sarthou, y para Badajoz el Sr. Caamaño, gobernadores electos de las citadas provincias.

El señor teniente de alcalde del distrito de la Audiencia, Sr. Martínez Madrid, visitó hoy la plaza de San Miguel, y envió al quemadero pescados, jamones y carnes en gran cantidad. También decomisó pan faltar de peso.

El vapor América zarpó esta mañana de Cádiz con direccion a Santa Cruz de Tenerife conduciendo la correspondencia oficial.

La comision que vino de Tarragona para

gestionar el establecimiento de una fábrica de tabacos en aquella poblacion, ha conferenciado hoy con el Sr. Camacho quien ha espuesto a la comision que, como la compañía tabacalera tiene un plazo de tres años para establecer fábricas, aun me ha resuelto nada sobre este asunto.

El Sr. Camacho se muestra favorable a los deseos de la comision.

El ministro de Marina ha salido esta tarde en el expreso del Norte. Le han despedido en la estación muchas personas distinguidas y el presidente del consejo de ministros.

De Las Novedades, de Nueva-York, correspondiente al 19 de julio, copiamos lo siguiente:

«El sábado por la noche se desencadenó un ciclón en la poblacion de Warrack, Wisconsin, destruyendo en pocos minutos un teatro, una iglesia, dos hoteles y varias casas particulares. La torre de la iglesia fué levantada en peso y cayó perpendicularmente sobre el techo, hundiéndolo, y quedando enclavada entre las paredes del edificio.»

De Kingston, Ontario, dicen que el sábado se dejó sentir un ciclón en las islas Wolf y Simcoe, con la consiguiente voladura de cercas y techos, árboles, etc. Dos labradores, que iban sentados en una carroza sobre una carga de heno, fueron alzados con la carroza y virada ésta, quedando el heno encima de los dos individuos, que al fin milagrosamente resultaron ilesos. Al mismo tiempo la nube tempestuosa descargaba sobre la tierra granizo que pesaban hasta cuatro onzas.»

Han ascendido a alféreces alumnos de artillería de la armada D. Miguel Cea, don Cándido Montero, D. Juan Aguilar y Lozano, D. Manuel Pando, D. Juan Marabolta y D. Juan Lazaga.

Ha sido nombrado ayudante del comandante general del arsenal de la Carraca, el capitán de infantería de marina D. Alejandro Pidal y Rebollo.

Con motivo del retiro del comandante de infantería de marina D. José Arbolí y de los capitanes D. Diego de la Puente, D. Francisco Noé y D. Enrique Sanchez, ascenderán a comandante, D. Pedro Caravaca; a capitanes, D. Marcelino Hernandez, D. Juan Cárdenas, D. Justo Capellá y D. Tomás Briones, y a tenientes D. Manuel Romero, D. Antonio Andreu, D. José de los Santos y D. Juan Fossi.

Mañana saldrá para Alhama el general Beranger.

La conferencia que esta tarde ha celebrado el general Martínez Campos y el ministro de Estado, no se relaciona con la política ni con la cuestion de orden público, sino con el proyecto del Sr. Moret de aislar el artistico y grandioso templo de San Francisco el Grande, a fin de que su exterior correspondiera a la magestuosidad de su magnífica rotonda y preciosas capillas.

Para que el plan espuesto por el señor Moret en la alta Cámara se lleve a cabo, es preciso derribar el cuartel de San Francisco, y sobre esto ha versado la conferencia, a la que han asistido además el brigadier Aparicio y el coronel Castro.

Ha llamado la atencion que El Diario Español, siendo tan reformista y tan liberal, pida que se imponga un recargo de 70 francos para los alcoholes alemanes.

Supone El Globo que el presidente del gobierno saldrá en breve para la Granja, después de celebrarse un consejo de ministros.

Así se creía cuando se anunciaba que el ministro de la Gobernacion, Sr. Leon y Castillo, estaria en Madrid el día 5.

Pero habiendo noticias oficiales de que el Sr. Leon y Castillo no regresará hasta el 9 ó el 10, lo probable es que el Sr. Sagasta vaya a la Granja por aquellos días, antes que los demás ministros, y esté en el real sitio hasta que salga la corte para San Sebastian.

Ha sido nombrado comisario interventor de la provincia marítima de Canarias D. Ramon M. Jimenez.

Las medallas conmemorativas del concierto diplomático que dió por terminada la cuestion de las Carolinas, y que Su Santidad ha remitido a S. M. la reina regente, al presidente del gobierno señor Sagasta y al ministro de Estado Sr. Moret, son de oro y tienen en el anverso el retrato de Leon XIII, y en el reverso una alegoría que representa a Su Santidad poniendo paz entre Alemania y España, con una inscripción que establece la concordia por razones de equidad.

Es un objeto precioso de valor artistico y de valor material.

En la carta con que el nuncio de Su Santidad hace entrega de este regalo al señor Sagasta afirma que demuestra la ofrenda del reconocimiento de lo hecho por el jefe del partido liberal en pró de la concordia, y que así como todos los años se acuerda por orden del sumo pontifice una medalla conmemorativa de algun fausto suceso, en el día de San Pedro y San Pablo, este año se ha elegido aquel asunto para la acuñacion de la medalla.

Hoy se han recibido noticias oficiales de la Habana, dando cuenta de haber triunfado en las elecciones de un diputado a Cortes, por Matanzas, el Sr. Diaz Villar, constitucional, y por la Habana los señores Goicoechea, constitucional, y Zabrana, autonomista.

Esta tarde se dudaba si el Sr. Cánovas del Castillo permanecerá alguna breve temporada en Paris, ó saldrá para Suiza inmediatamente, esperando noticias recientes sus correligionarios.

Se ha dicho, pero nos parece una invencion, que se habian agriado mucho las relaciones políticas entre dos ex-ministros conservadores que bajo la jefatura del señor Cánovas representa cada uno una tendencia política distinta.

Se ha hecho correr un rumor a todas luces absurdo, enal es el de suponer que se aplazaba el viaje de la corte por razones de orden público.

Es totalmente falsa, de toda falsedad, semejante suposicion.

Continúa el calor sofocante. Hoy han sido también 41 los grados de temperatura a la sombra en las calles céntricas de Madrid.

A última hora recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS sobre fondos públicos, de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Table with financial data: Barcelona, 2. 4 por 100 interior, 65

De nuestro corresponsal en la isla de Cuba recibimos la siguiente carta:

«Habana 15 julio. Aceptada por el gobierno supremo la dimisión del cargo de gobernador general de esta isla al dignísimo, honrado y probo general Calleja, sale hoy para esa acompañado de su distinguida esposa y familia. Durante su mando, ha demostrado ser el verdadero intérprete de la ley, no separándose jamás de lo político, como en lo administrativo del programa liberal que hoy rige en la nación. Comprendo perfectamente la situación crítica de todos los gobernadores generales que pisen estas hermosas playas, bien sean procedentes del ejército o del elemento civil, la cual será por mucho tiempo muy difícil, por más que hagan supremos esfuerzos para llenar en conciencia su cometido, pues los elementos políticos tan encontrados que existen en esta sociedad, harán estériles aquellos esfuerzos. Dicen muchos que la situación económica que atraviesan estas provincias, muy triste por cierto, es la causa de todas las desgracias, y eso no es cierto. Aquí, el cáncer devorador que nos llevaría al precipicio si no fuera por el verdadero patriotismo de la inmensa mayoría del país, es la cuestión política, que ha envenenado los ánimos de los más, por conseguir los menos, en perjuicio de todo un pueblo, un irreparable ideal, una quimera, un sueño que solo existe en la mente de unos cuantos. Se ha hecho cargo interinamente de la capitania general y gobierno superior el ilustrado general D. Sabas Marin, hoy segundo teniente de gobernador, con especial plácet de la inmensa mayoría que ocasionó la noticia del ascenso a teniente general de tan cumplido caballero como estorzado militar. También se embarca en compañía del general el marqués de Mendez Nuñez, en comisión del servicio, a pesar de haber reiterado su dimisión como secretario del gobierno general. Todos los empleados de la secretaría, queriendo demostrar a este señor el mucho cariño y aprecio que le tienen, han suscrito y dirigido a su antiguo jefe una carta en que le demuestran las simpatías que se ha captado entre ellos y el aprecio y consideración a que se ha hecho acreedor, pues siempre fué, más que jefe, amigo y compañero. En dicho destino le ha sustituido interinamente el ilustrado jefe de administración de segunda clase D. José Pujals, encargado de la sección de obras públicas de este gobierno. El calor sigue siendo insufrible, y las enfermedades románticas con carácter epidémico continúan haciendo estragos. En Santiago de Cuba la viruela ha sentado sus reales con espada en mano, y aquí mismo tenemos arraigadas las desoladoras enfermedades del tifus, viruela y vomito. Unida a estas calamidades la miseria que hoy existe, forman un cuadro que desgarrará el alma. En la tarde del 7 del actual, y a bordo del vapor americano «Saratoga», se embarcó para los Estados Unidos nuestro querido amigo el señor conde de Galarza, acompañado de su señora e hijos, habiendo sido despedidos cariñosamente por multitud de personas. Se ha hecho cargo de la alcaldía municipal de esta capital D. Francisco Peliciano Ibañez, conde de Ibañez, habiendo dirigido a sus habi-

lantes una alocución tan elocuente como patriótica.

Ha fallecido, víctima de una rápida enfermedad, el teniente coronel D. Ignacio Romero Marzal, subsecretario de la subinspección de caballería. También ha fallecido el Dr. D. Antonio Mestre, secretario de la Academia de Ciencias, presidente de la sociedad de estudios clínicos y catedrático de esta real Universidad. Escritor distinguido, médico de vastos conocimientos, su muerte ha sido muy sentida, pues deja un inmenso vacío entre los hombres de ciencia.

Segun noticias de Remedios, el día 8 fué secuestrado D. Manuel Martínez, dueño del ingenio Baracoa, a 500 metros de su casa, por el Sr. Mirabal y dos de su partida, habiendo sido secuestrado por la suma de 3000 pesos oro, despues de haberse exigido 18000. La guardia civil salió en el acto en persecucion de los criminales.

De importante puede calificarse el servicio prestado por la policía de esta capital. Noticias el jefe de Orden Público, de que dos criminales intentaban asaltar el establecimiento de viveres. «Los reyes magos», dispuso oportunamente la fuerza, dando por resultado que a las tres de la mañana se presentaron a la puerta de una de las entradas accesorias, y dándose en seguida el «alto», emprendieron la fuga; pero los salió al encuentro una pareja de las emboscadas, haciéndoles nueva intimidación, a que contestaron haciendo fuego a la fuerza, quien se vio precisada a contestar en el acto, de cuyas resultas murieron dos de los asaltantes, fugándose otros, autores de multitud de robos y asaltos; eran licenciados del presidio, de malos antecedentes y la sociedad celebra la desaparición de esos bandidos.

Han sido asesinados a machetazos, en un sitio de la jurisdicción de Trinidad, dos negros y una negra blanca, que vivían cerca del ingenio «Guinea de Sotoz», y que fueron encontrados amarrados y con las cabezas y cuerpos destrozados a machetazos.

El aplazamiento de la discusión del presupuesto de esta isla, debido a causas ajenas a la voluntad del gobierno, ha sido sentido, pues en la vida política de un pueblo son siempre estos asuntos de alta importancia, y mucho más en este país, donde las pasiones políticas todo lo envenenan, procurando sacar partido contra lo más sagrado. Está previsto que el gobierno supremo ha hecho cuanto le ha podido, por salvar este inconveniente, demostrándolo así en las Cámaras, pues no ha pasado un día sin que se haya tratado alguna cuestión relativa a esta isla. Es cierto que se han remitido desde aquí con bastante retraso los presupuestos; y sería muy conveniente, toda vez que el intendente terminará los del próximo ejercicio en enero próximo que el consejo de administración activara asunto tan importante, para que pudieran estar en el ministerio en febrero, dando con este tiempo bastante para su discusión y aprobación.

Aunque la situación económica no es nada satisfactoria, hay la creencia de que mejorará

tan pronto pase el peligro agudo de la crisis, que es el semestre actual. La importación continúa paralizada y solo los meses de setiembre y octubre la animarán. Los precios del azúcar, aunque firmes, no mejoran gran cosa y no hay que olvidar que este fruto es la savia reconstituyente de toda la isla.

Los pagos, aunque con cierta lentitud, siguen verificándose sin gran retraso. Satisficieron las obligaciones activas de mayo, se abrieron dentro de unos días los pagos de las pasivas, que el intendente con un espíritu de justicia que le honra, procuró llevar, así como las de material, a la par que las primeras. Los correspondientes a julio comenzarán a pagarse dentro de este mismo mes. La recaudación de la renta del timbre sigue acusando una baja respetable, manifestando de este modo que la Administración pública no es tan mala recaudadora como se ha dado en decir. El nombramiento de investigadores y el del Sr. Yungillo Monagas, como inspector general para perseguir los fraudes de la renta del timbre hechos por el Banco, demuestran claramente que este establecimiento procura contener el mal de la defraudación.

Los trabajos de estadística, atrasados por mucho tiempo, han llevado gran impulso habiendo enviado ya las balanzas del 84 a 85 y 85 a 86 al ministerio y están próximos a enviarse los del ejercicio actual. También se ha publicado un cuadro de los amillaramientos en la provincia de Santa Clara que es un modelo en su género, y están próximos a publicarse los de la Habana y Matanzas.

El oro del cuño español se cotiza a última hora de 233 a 233 1/2 por 100 P.—B. Martínez.

El vapor-correo francés «Saint-Germain» ha conducido a Santander los siguientes pasajeros:

- D. Angel Junco.—Teodoro Perez.—Ramon Gomez.—Ignacio Gutierrez.—Juan Barrios.—Esteban Toca.—José Perez Fernandez.—Marcelino Duart.—Manuel Lago.—Manuel Fernandez.—Ana Corral.—José Villanueva.—Pelayo Formoso.—Ramon Alvarez y Lopez.—Ramon Alvarez Fernandez.—María Filomena Molina.—Francisco Ponceiro.—Miguel Dominguez.—José Ventura.—José Fraix.—Pilar Arias Bancos.—José Perez Loreto.—Manuel Lopez Rivas.—Vicente Blanco.—Rafael Rabell.—José Alvarez Suarez.—Juan Antonio Peña.—Joquín Loidi.—Márcos Vazquez.—Severiano Casariego.—Antonio Ramos.—José Argüelles.—Mariano Jandra.—Francisco Penill.—Jerónimo Puebla.—José Luis Yartu.—Domingo Calos.—Ramon Laurina.—Patricio Echevarria.—Francisco Olivechea.—Antonio Cortiguera.—María Moran.—Juan Alvarez.—Ramon Fandiño.—Salvador Bofill.—Hilario Gonzalez Pereira.—Gregorio Soco.—Jaime Bancells.—Familia Martínez.—Cefeirino Alvarez.—Manuel Barbola.—Familia Azcona.—Martinez Vargas.—Familia Eliceche.—Familia Carreras.—Familia Quintana.—Familia Roman.—P. Vigil.—J. M. Meana.—Federico Costa.—Sebastián Benitez Galan.—Juan Otero.—Familia Roig y Vila.—Servio Aguilera.—Familia Castro.—Familia Moreno.—Familia Rodriguez.—Ramon Carles.—Froilan Herrera.—Nicolás Paz Ruiz.—Familia Hernandez.—Familia Ramonal.—Familia Benigochea.—José Maciñan.—Federico P. de la Riva.—Familia Suero Marueta.—Santiago Asúa.—Cándido Matas.

—José Viña.—Gabriel Micles.—Agustín Antonio Vilar.—Juan Agustín Zárate.—Total, 121 pasajeros.—De tránsito, 56.

En Chicago (Estados Unidos) se ha iniciado la ejecución de perros vagabundos e «indocumentados» por la electricidad. El animal es introducido en una jaula con fondo metálico en la cual hay unas cuantas pulgadas de agua, y se le pone un bozal que tiene un bocado metálico. De este bocado sale un alambre: al agua en que moja el animal sus patas va a parar otro. Se hace funcionar el conmutador de una poderosa máquina eléctrica, se cierra el circuito al través de pobre can, y en el mismo instante hay un cadáver más.

Telegrafía el gobernador de Badajoz que ha sido elegido diputado en Mérida el señor Castro por 1002 votos.

DIARIO DE MADRID DEL MIÉRCOLES 3

ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—La Invencción del cuerpo de San Esteban, proto-mártir. Luna llena a las 8'25 en Acuario. Tronadas. Sol: sale a las 4'38 y se pone a las 7'13.

CULTOS Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Monjas de Santo Domingo, y habrá misa mayor a la beata Aza, madre del santo, y por la tarde se hará la novena, predicando el padre Alcalde. En las Catalinas, vísporas, maitines y laudes de Santo Domingo. En Montserrat continúa la novena a Nuestra Señora de las Nieves, siendo orador, el señor Morlans. En San Cayetano sigue la del santo y predicará el señor cura. En Santa María, por la noche, a la Virgen de la Flor de Lis, sin sermón. La misa y oficio sin de la Invencción de San Esteban. Visita de la Corte de María: Nuestra Señora del Buen Consejo en San Isidro, o de las Escuelas Pías en San Antonio.

CATEDRAL DE LA ALMUDENA. Relacion de las cantidades recaudadas desde el 1.º de enero, rebajados los gastos hechos de igual fecha a 30 de junio próximo pasado.

Table with 2 columns: Description of items and amounts. Includes 'Suma anterior', 'Suscripción de S. M. la reina', 'Idem del palacio episcopal', etc.

Table with 2 columns: Description of items and amounts. Includes 'Ntra. Sra. de Atocha, por junio', 'San Marcos, por junio', 'Sres. Canónigos, por julio', etc.

AVISOS UTILES Venga A. donde sabe a la una de la madrugada del 3.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACIÓN DEL 2.

Table with 3 columns: Description of items, 'DEL 1.', and 'DEL 2.'. Includes 'Ultimos precios', 'Deuda perpétua al 4 0/0 interior', 'Idem id. pequeños', etc.

ESPECTACULOS PARA EL 3.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—II barbiéri de Siviglia. FELIPE.—9.—Los lobos marinos.—(Segundo acto).—La Revolución.—La gran vía. MARAVILLAS.—9.—Música y Juez.—El mejor ardid.—El tallanm de mi suerte.—Señor Castaño. RECOLETOS.—9.—La Pasión de Jesus.—La villa de Madrid.—(Vamos a ver eso? (estreno.)—Pitar como quier. CIRCO DE PRICE.—9.—Grande y variado espectáculo de ejercicios ecuestres, gimnásticos, cómicos y acrobáticos: toman parte los hermanos Boisset, el domador de leones y se pondrá en escena la pantomima comica «Milemiano». CIRCO HIPODROMO (junto al Dos de Mayo).—9.—Aparición del mono africano amasestrado. Segunda presentación de la familia Mazzuchetti, y variados ejercicios con escogido programa. QUINOL (paseo de Recoletos, número 3).—Variadas funciones desde las cinco de la tarde en adelante. CENTRO DE RECREO (Paseo de Recoletos, 8).—Funciones por secciones, todas las noches, por las compañías de zarzuela y baile por el cuerpo coreográfico. PLAZA DE TOROS.—4 1/2.—Corrida 14 de abono. Se lidiarán ocho toros, de la ganadería del señor conde de Patilla, vecino de Madrid, cen divisa encarnada, celeste y blanca. Serán estoqueados por Lagartijo, Frascuelo y Guerrita, matando éste los dos últimos toros, que serán banderilleados por Guerrita y Mojino.

TRIVIÑO E HIJOS, DENTISTAS. Alcañal, 19. Teléfono 1091. Hay ascensor.

FLUJOS.

REAL ARCHICOFRADIA Sacramental de San Pedro, San Andrés y San Isidro de esta corte.

Secretaría.—Por acuerdo de la junta de gobierno, a las diez de la mañana del día 7 del actual, tendrán lugar en la sala capitular de la misma. Agülla, 1, la subasta de toda clase de cera necesaria para sus servicios, por término de cuatro años. Así mismo la de construcción de un furgón, para la conducción de sus efectos; una y otra subasta, bajo los pliegos de condiciones respectivos que se hallarán de manifiesto en la secretaría, todos los días de la presente semana, desde las diez de la mañana, a las cuatro de la tarde, para conocimiento de los que deseen tomar parte en dichos actos.—Madrid 1.º de agosto de 1887.—El secretario 1.º de gobierno, José Montañas.

DENTICINA INFALIBLE.—Lo saben las madres. Ni un niño se muere de la dentición, pues los salva aun en la agonía, brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, extingue la diarrea y accidentes, robustece a los niños y los desencanja. Unacaja 12rs., que remite por 14 el autor P. F. Izquierdo, Madrid, Sacramento 2, botica, y plaza de la Villa, 4, por mayor, y en todas las boticas y droguerías de España.

A PESETA SEGUIMOS REALIZANDO.

Marcos para retratos, petacas, cartetas, tarjeteros, corbatas de seda, mitones, cepillos para ropa, cabeza y sombrero, una caja con 2000 pabillos para dientes, imperdibles, pulseiras, pendientes y un millón de artículos más que quedan en la realización 5, PRÍNCIPE, 5.

CAJERO

Hace falta con 4000 pesetas; viajan con buenos sueldos, y dos colaboradores con 1500. Se gestionan toda clase de colocaciones y asuntos, y se colocan cantidades de 40 por 100. Diríjase con sellos al director-propietario: Monera, n.º 41, principal decha. De 3 a 5. Madrid.

INSECTICIDA GALZY.

Dstrucción infalible de las chinches, pulgas, piojos, moscas, chinches, correderas, gusanillos, hormigas, orugas, tortojos, etc. El kilo 12 pesetas; 100 gramos, por el correo, 1'95 pesetas. Galzy, 71, Cours d'Orléans, en Lyon (Francia). Y en casa de los principales comerciantes.

DINERO VERDAD

«Armas», esta casa lo da en un sacro sobre sueldos al Estado. Nadie más que los corredores Tetuan 23 pl.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA

Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero. Envía tarifas de precios a las personas que las pidan. OFICINAS CARMEN 18 1.º MADRID. TELEFONO NUMERO 517.

Las GRAJEAS SAEZ curan radicalmente las IRRITACIONES, BLENORRAGIA, GONORREA, FLUJO BLANCO, DERRAMES SEMINALES, INCONTINENCIA DE ORINA y todos los FLUJOS de la URETRA y de la MATRIZ. Las recomendarán los especialistas y se usan en los hospitales. Se venden en la botica del DR. M. MIQUEL, ARENAL, 2, y principales farmacias a 12 rs. frasco; por correo, certificado, 16 rs. Al por mayor, M. GARCIA, CAPELLANES, 1; y en BARCELONA, DR. SAEZ Y VICENTE FERRER Y COMP.

CUARTOS AMUEBLADOS EN SAN SEBASTIAN.

- Cuarto principal de lujo con 10 camas, calle de Churrucá, núm. 8, se alquila por la señora viuda de Arrieta hasta el 10 de octubre, por Ptas. 2100. Id. id. con 12 camas, Avenida de la Libertad, núm. 43, se alquila hasta el 6 de octubre por D. Ignacio Irastorza, en 3100 ptas. Id. id. con 9 camas, calle de Churrucá, núm. 7, se alquila hasta el 30 de octubre por D. Vicente Lete, en Ptas. 1680. Id. id. con 8 camas, calle de Garibay, núm. 4, se alquila hasta 30 de setiembre por doña Joaquina Regola, en Ptas. 1540. Id. id. derecha, con 9 camas, calle de Oquendo, núm. 24, se alquila hasta 30 de setiembre por D. Antonio Fernandez, en Ptas. 1400. Id. id. con 9 camas, calle de Legaspi, núm. 4, se alquila por la señora viuda de Aispuro hasta el 8 de octubre, en Ptas. 1960. Id. id. con 10 camas, calle de Vergara, núm. 8, se alquila por doña Isabel Basileueta hasta el 30 de octubre, en Ptas. 1680. Id. id. con 10 camas, calle de Urbietá, núm. 6, se alquila por doña Basilia Imbilde hasta el 30 de octubre, en Ptas. 1400. Id. id. con 8 camas, calle de Hernani, núm. 27, se alquila por D. Gerónimo Zacalain, en Ptas. 1400, hasta 30 de setiembre. Id. id. con 7 camas, calle de Churrucá, núm. 6, se alquila por D. Antonio Aristiz hasta el 10 de octubre, en Ptas. 1680. Id. id. con 10 camas, Avenida de la Libertad, núm. 26, se alquila por D. Antonio M.º Echeverria hasta el 10 de octubre, en Ptas. 1960.

SEGUNDO ANIVERSARIO. La Excm. Señora DOÑA JOSEFA ALVAREZ de Bohorques y Giraldes, condesa viuda de Via-Manuel, falleció el 3 de agosto de 1885. Todas las misas que se celebren en dicho día en la iglesia parroquial de San Martín, serán aplicadas por el alma de dicha señora. Sus hijos y demás parientes ruegan a sus amigos la encomienden a Dios. El Emme. Sr. Nuncio de Su Santidad tiene concedidos 100 días de indulgencia por toda oración en sufragio del alma de dicha señora. SE TRASPASA UNA TIENDA CA-Scharrería, Pelayo, 70. 1.º ALMUDENA. ARMARIO LUNA A 24 ds. espejos. Valverde 52, pl.

SEGUNDO ANIVERSARIO. LA SEÑORA DOÑA JOSEFA ALVAREZ de Bohorques y Giraldes, condesa viuda de Via-Manuel, falleció el 3 de agosto de 1885. Todas las misas que se celebren en dicho día en la iglesia parroquial de San Martín, serán aplicadas por el alma de dicha señora. Sus hijos y demás parientes ruegan a sus amigos la encomienden a Dios. El Emme. Sr. Nuncio de Su Santidad tiene concedidos 100 días de indulgencia por toda oración en sufragio del alma de dicha señora. SE TRASPASA UNA TIENDA CA-Scharrería, Pelayo, 70. 1.º ALMUDENA. ARMARIO LUNA A 24 ds. espejos. Valverde 52, pl.

LOS SEÑORES DON SENEN LAPORTA Y REYES y DOÑA MARÍA DEL MAR VICTORIA Y VELAZQUEZ. participan a sus numerosos amigos su efectuado enlace y su salida para Génova y Roma.

SEGUNDO ANIVERSARIO. EL EXCMO. SEÑOR BRIGANIER DON JOSÉ DE LA IGLESIA Y TOMPEZ murió en Valdemoro el 4 de agosto de 1885, y su hija la señora doña EUGENIA DE LA IGLESIA Y PALACIOS, en Málaga el 27 de marzo del mismo año. Su esposa la Excm. Señora doña Concepción Palacios e hija la señora doña Francisca de la Iglesia y Palacios, ruegan a sus amigos los encomienden a Dios. Todas las misas que se celebren en Valdemoro el día 4, serán aplicadas por el eterno descanso de sus almas. El Excmo. señor nuncio de Su Santidad ha concedido 80 días de indulgencias a todos los fieles por cada misa que oigan, sagrada comunión que apliquen o parte de rosario que recen en sufragio de las almas del Excmo. Sr. D. José de la Iglesia y Tompez, y de doña Eugenia de la Iglesia y Palacios, y del Excmo. señor Cardenal Arzobispo de Toledo, ha concedido cien días de indulgencias por los mismos fines.—R. I. P.

SEGUNDO ANIVERSARIO. LA SEÑORA DOÑA GREGORIA RAMIRO DE SIMON FALLECIÓ EN EL ESCORIAL EL DIA 3 DE AGOSTO DE 1885. R. I. P. Todas las misas que se celebren el mismo día 3 del corriente en la iglesia de las Descalzas Reales de esta corte por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas por el alma de dicha señora. Su viudo, D. José Simon y Rado; hijos, políticos, nietos, hermanos y demás parientes, ruegan a sus amigos la encomienden a Dios.

AGRICULTORES COMPRAD LA FELICIDAD DE VUESTRAS TIERRAS. El estiercol de cuadra es la materia fertilizante más comunemente empleada para abonar los terrenos. Con él se reponen todas las sustancias estraidas de los mismos por las cosechas, a excepción del fosfato de cal que constituyendo los huesos del hombre y de animales, es almacenada en los cementerios y arrastrada al mar desde los muladares generalmente situados en los barrancos, perdiéndose totalmente para la agricultura. En efecto, el análisis demuestra que de todos los elementos minerales que componen las tierras cultivadas en la mayoría de los casos, el fósforo es el que entra en menor proporción. De aquí la necesidad de que los labradores devuelvan en el principio a sus tierras si no quieren con el trascurso del tiempo llegar a verlas improductivas. Por otra parte, el fósforo entra en cantidad notable en la composición de las plantas que se cultivan y claro es que no hallándolo en el terreno han de resultar muy mermadas las cosechas. Para que esto no suceda, no hay más que hacer uso del POLVO DE HUESOS DESGRASADOS o del SUPERFOSFATO SOLUBLE DE HUESOS, que elaboramos en nuestra fábrica de abonos, empleándolos mezclados con el estiercol y en la proporción de uno por 100 ó sea 10 kgs. por carretada grande de este. El superfosfato puede utilizarse inmediatamente, con la seguridad de que han de obtenerse excelentes resultados; pero el polvo de huesos deberá por lo menos estar cuatro meses en el estercolero, procurando espolvorearlo sobre el estiercol por capas alternadas. PRECIOS DE VENTA. Polvo de huesos con 1 por 100 de nitrógeno, 7 pesetas 50 céntimos, saco de 50 kilos. Superfosfato de cal, de huesos, 9 ptas. 80 cént., los 50 kilos. Además los agricultores encontrarán en esta fábrica los abonos garantizados especiales para cada clase de plantas. Para pormenores y detalles, diríjase al director, DON VICENTE SANJUAN INGENIERO AGRONOMO FABRICA DE ABONOS ORGANICO-MINERALES MURCIA.

DON MANUEL LOPEZ DE LA OLIVA Teniente visitador de carruajes, ha fallecido el día 2 de agosto, a las dos de la madrugada. El Excmo. Sr. Alcaide primero de esta M. H. villa; su desconsolada viuda, D.ª Josefa Mora; sus hijos, hijo político y demás parientes, suppl. an a sus amigos se sirvan asistir a la conducción del cadáver que tendrá lugar el día 3 del corriente, a las 9 de la mañana, desde la casa mortuoria, calle de la Cava baja, n.º 13, al cementerio de la sacramental de San José y San Lorenzo, por lo que recibirán especial favor. El duelo se despide en el cementerio.—Se suplica el coche. VENTA. VINOS BLANCOS BAYO Y VINAGRE DE UVA Se vende un solar de 2190 pías 43 céntimos, sit. en esta corte, calle del Tribunal núm. 4, con vuelta a la del Amparo núm. 81. Titulos y condiciones, Srta. Isabel, 12, principal, maraña. Personal de todas clases para dentro y fuera de Madrid. Milaneses, 7.

SE ALQUILA UN ESPACIOSO (SE HA PERDIDO AYER LUNES) Escorial con buena cuadra, capaz para 25 caballerías. Informar en la oscura, con orejas y ralo sin contar; quinta de Goya, camino de San Isidro, collar de cadena de acero. Entro, núm. 12, el jardineiro Felipe-tezarrá Magdalena, 19 duplicado. 1.º (pral. izqda.), y se gratificará. 1